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AVISO
PERMUTA NUM SÓ DIA

POR PRESENÇA / CORRESPONDÊNCIA

12 de Setembro de 2019 

A REALIZAR NA SEDE DA ASSOCIAÇÃO

 
RUA ANGELINA VIDAL, 40, R/C * 1170-020 LISBOA * TEL./FAX 218 125 142 * e-mail: geral@anumismatica.pt
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LEIA COM ATENÇÃO
1.	 LEVANTAMENTO	DOS	LOTES	ADJUDICADOS

Os lotes atribuídos quer em sala, quer pelo correio, deverão ser pagos e 
levantados até 30 dias após a permuta.

2. O envio de lotes pelo correio é sempre registado, e por conta e risco do 
sócio adquirente.

3. Lotes obtidos em sala não poderão ser devolvidos ou trocados

4. Lotes obtidos pelo correio, poderão ser devolvidos, desde que a devolução seja 
devidamente justificada e seja feita no prazo de 15 dias após envio.

5. A sede estará encerrada nos 3 dias úteis a seguir à permuta.

6. O pagamento será feito:

- por cheque à ordem da Associação Numismática de Portugal (por extenso)

- por transferência bancária para o NIB 0036 0012 9910 0083 4631 1

7. O não pagamento dos lotes atribuídos no prazo indicado de 30 dias (N.º 1) 
poderá implicar a anulação da atribuição e/ou não poder concorrer nas duas 
Permutas seguintes.

8. Só serão admitidos à Permuta os sócios com as quotas em dia. 

HORÁRIO DA SESSÃO
Início às 15:00 horas

EXAME DOS LOTES
Os	Sócios	poderão	examinar	os	exemplares	que	lhes	interessem	em	qualquer	dos	

dias	9	e	10	de	Setembro	entre	as	15	horas	e	as	19	horas.

LEVANTAMENTO
Na	sede	a	partir	das	14	horas	do	dia	18	de	Setembro	de	2019

AVISO: a	ANP	não	enviará	para	a	morada	do	sócio	adquirente	os	lotes	:	
9264	a	9272,	os	quais	terão	de	ser	levantados	na	sede.

ATENÇÃO: AS ORDENS DE AQUISIÇÃO
Enviadas por correio, Fax (218 125 142) ou

e-mail: geral@anumismatica.pt,
só serão aceites até às 17H00 do dia 11 de Setembro.

DIA ÚNICO 12 DE SETEMBRO
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ESTRACTO DO REGULAMENTO DE PERMUTAS
Artº. 18.º - As ofertas serão obrigatoriamente feitas de acordo com os seguintes 

escalões:
-	até	20	€	...............................................................1	€
-	20	a	50	€	.............................................................2	€
-	50	a	100	€	...........................................................5	€
-	100	a	250	€	.........................................................10	€
-	250	a	500	€	.........................................................25	€
-	500	a	1.000	€	......................................................50	€
-	1.000	a	2.500	€	...................................................100	€
-	2.500	a	5.000	......................................................250	€
-	mais	de	5.000	€	...................................................500	€

Artº. 20.º -	 Os	 sócios	 cedentes	 serão	 penalizados	 em	 20	 cêntimos,	 por	 lote	 inscrito	 no	
catálogo	e	não	adjudicado.

Artº. 21.º -	 A	fim	de	suportar	os	encargos	inerentes	à	organização	e	execução	das	permutas,	
a	Comissão	cobrará	aos	Sócios	participantes,	e	sobre	o	valor	de	adjudicação,	as	
seguintes	percentagens:

																-	 Aos	Sócios	cedentes,	por	lote,	10%	na	parte	até	600	€	e	5%	na	parte	excedente
																-	 Aos	Sócios	adquirente	8%.

Choice UNC 
(Choice	Uncircu-
lated	)

- FDC
(Flor	do	
Cunho)

- Moeda	absolutamente	perfeita,	não	circulada,	apresentando	todo	
o	 brilho	 original,	 sem	 qualquer	 vestígio	 de	 patine,	 manchas,	
riscos	ou	mossas.

UNC
(Uncirculated	)

- SOB
(Soberba)

- Moeda	 não	 circulada,	 que	mantém	 todo	 o	 brilho	 original	 ou	
apresenta	 patine	 uniforme,	 mostrando-se	 isenta	 de	 manchas,	
riscos	ou	mossas,	com	excepção	das	provenientes	de	fabrico

AU/E. Fine
(About	Uncirculated/	
Extremely	Fine)

- BELA
(Bela)

- Moeda	quase	não	circulada,	que	apresenta	ainda	algum	brilho	
original,	 ou	 patine,	 podendo	 evidenciar	 ligeiras	 marcas	 de	
abrasão	e/ou	ligeiras	oxidações	ou	manchas,	bem	como	riscos	
ou	mossas	só	visíveis	à	lupa.

V. Fine
(Very	Fine)

- MBC
(Muito	boa	
conservação)

- Moeda	 que	 circulou	 muito	 pouco,	 mostrando	 leves	 sinais	 de	
desgaste,	podendo	evidenciar	oxidações	e/ou	manchas,	pequenos	
riscos	e	mossas	visíveis	a	olho	nu.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa	con-
servação)

- Moeda	que	mostra	sinais	de	acentuada	desgaste,	mas	apresenta	
bem	 visíveis	 todos	 os	 elementos	 indispensáveis	 para	 a	 sua	
identificação	(legenda,	data,	etc.).

V. Good
(Very	Good)

- REG
(Regular)

- Moeda	com	grande	desgaste	e/ou	corrosão	mostrando	as	legendas	
ou	datas	com	obliterações	mas	não	apresentando	dúvidas	quanto	
às	suas	principais	características	de	identificação.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal	conser-
vada)

- Moeda	identificável	ainda	que	com	difícil	leitura	da	sua	legenda	
e	data	por	obliterações	mas	não	apresentado	dúvidas	quanto	às	
suas	principais	características	de	identificação

NOTA - Quando	necessário	ter-se-á	em	conta,	a	consideração	de	graus	
intermédio,	expressos	pelas	indicações	+	ou	-,	ou	pelo	prefixo	
“QUASE”	(Q/).

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS MOEDAS
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ESPÉCIMES NUMISMÁTICOS
BNC
(Brilhante	não	
Circulada)

BNC
(Brilhante	não	
Circulada)

- “Brilhante	Não	Circulada”	Decreto-Lei	176/83	de	3	de	Maio	
de	1983.	É	uma	moeda	de	fabrico	mais	cuidado,	e	seleccionada	
pelo	 seu	 brilho.	 Não	 é	 portanto	 um	 estado	 de	 conservação.	
Normalmente	embalada	em	CARTEIRA

PROOF
(Proof)

PROOF - Moeda	de	 fabrico	 especial	 com	 fundo	brilhante	 (o	 campo	da	
moeda	apresenta-se	normalmente	espelhado),	e	os	relevos	baços,	
razão	pela	qual	o	seu	preço	é	sempre	bastante	mais	elevado,	e	
tal	como	a	anterior	também	não	é	um	estado	de	conservação.	
Normalmente	embalada	em	ESTOJO	com	certificado

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO DAS NOTAS

Choice Unc
(Choice
Uncirculated	)

- NOVA
(NOVA)

- Nota	absolutamente	Perfeita	que	nunca	circulou	e	que	 se	 en-
contra	com	todos	os	pormenores	de	 impressão,	sem	vestígios	
de	dobras,	vincos,	manchas	de	sujidade,	furos	ou	outro	tipo	de	
agressões	superficiais.	Deve	apresentar	todo	o	relevo	calcográ-
fico,	a	superfície	perfeitamente	lisa	e	os	cantos	direitos.	Quanto	
ao	papel,	deve	mostrar	perfeita	elasticidade	e	rigidez	nas	suas	
fibras.

Unc	
(Uncirculated)

- QUASE NOVA
(Q/	NOVA)

- Nota	que	aparenta	nunca	ter	circulado,	mas	que	pode	apresen-
tar	alguma	ligeira	imperfeição:	cantos	arredondados,	superfície	
ondulada,	 vinco	 central	 quase	 invisível.	Porém,	o	papel	 deve	
mostrar	perfeita	elasticidade	e	rigidez	nas	suas	fibras.

AU/E.Fine
(About	Uncircula-
ted/Extremely	Fine)

- BELA
(Bela)

- Nota	quase	não	circulada,	sem	perda	de	elasticidade,	mantendo	
intactas	todas	as	características	da	impressão,	mas	apresentan-
do	vinco	central,	embora	pouco	pronunciado.	Admite	ainda	um	
canto	dobrado,	ligeira	sujidade.

V. Fine
(Very	Fine)

- MBC
(Muito	Boa
Conservação)

- Nota	com	evidentes	sinais	de	circulação,	sem	contudo	apresen-
tar	danos	nas	fibras	de	papel,	vinco	central	forte,	alguns	vincos	
laterais,	perda	acentuada	de	elasticidade,	e	rigidez,	várias	mas	
pequenas,	sujidades.

Fine
(Fine)

- BC
(Boa	Conserva-
ção)

- Nota	com	vários	vincos	horizontais	e	verticais,	com	perda	de	
elasticidade	e	desgaste	evidente	na	superfície	impressa	mas	sem	
mostrar	interrupções	no	desenho	da	gravura,	margens	com	al-
guns	rasgões,	sem	falta	de	papel.

V. Good
(Very	Good	)

- REG
(Regular)

- Nota	muito	usada	e	danificada,	com	múltiplos	vincos,	manchas	
e	 descoloração	 da	 superfície	 impressa.	 Evidenciando	 rompi-
mento	das	fibras	de	papel,	especialmente	ao	centro,	com	perfu-
ração,	cantos	cortados	e	margens	com	rasgões	que	entram	pela	
mancha.

Poor
(Poor)

- MC
(Mal	Conservada)

- Nota	com	obliterações,	faltas	de	papel,	rasgões	profundos	e	fu-
ros	provocados	pela	destruição	do	papel,	evidenciando	intensa	
circulação	e	desgaste	superficial.
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MOEDAS  GREGAS SY
0001 AE GÁLIA	-	Tribo	dos	Suessiões:	Bronze	Potin;		60-50	aC N/C MBC+ 70€

MOEDAS			IBÉRICAS AB;	AG
0002 AE IMP.	SALACIA	-	Asse																R/	IMP	SAL;	50-20	aC 1641 REG/BC- 75€
0003 AE EBORA	-	Dupôndio	(época	de	Augusto);	27	aC	-	14	dC 900 REG/BC 95€
0004 AE COLONIA	PATRICIA	-	Asse																	A/	Cabeça	de	

Augusto;	27	aC	-	14	dC 1989 BC- 25€
0005 AE COLONIA	PATRICIA	-	Semisse											A/	Cabeça	de	

Augusto;	27	aC	-	14	dC 1992 BC 25€
0006 AE CARTEIA	-	Semisse	(Época	de	Tibério)					R/	GER-

MANICO	ET	DRVSO;	14-46	dC 686 BC 40€

MOEDAS   ROMANAS
REPÚBLICA SM

0007 AR ANÓNIMO	-	Victoriatus																		R/	Vicoria	e	troféu;	
211-206	aC 49 BC 55€

0008 AE ANÓNIMO	-	Asse																												R/	Proa	de	galera;	
157-155	aC 712 BC- 30€

0009 AR Gens	RENIA	1	-	Denário																		R/	Juno	em	biga	de	
bodes;	peq.	furo	tapado;	138	aC 108 BC+ 75€

0010 AR Gens	PORCIA	1	-	Denário															R/	Victoria	em	biga;	
134	aC 149 BC 60€

0011 AR Gens	PORCIA	1	-	Denário																R/	Victoria	em	
biga;	corte	1h;	134	aC 149 BC 50€

0012 AR Gens	PAPIRIA	6	-	Denário																R/	Jupiter	em	quad-
riga;	122	aC 151 MBC 120€

0013 AR Gens	CURTIA	2	-	Denário																R/	Victoria	em	
quadriga;	116-115	aC 162 BC 65€

0014 AR Gens	LICINIA	7	-	Denário																R/	3	cidadãos	
votando;	113-112	aC 169 BC- 50€

0015 AR Gens	FLAMINIA	1	-	Denário											R/	Victoria	em	
biga;	134	aC 179 MBC 75€

0016 AR Gens	HERENNIA	1	-	Denário							A/	Pietas;	108-107	aC 185 MBC 125€
0017 AR Gens	THORIA	1	-	Denário																R/	Touro;	105	aC 192 BC 70€
0018 AR Gens	JUNIA	15	-	Denário																		R/	Victoria	em	

biga;	lig.	descentrada;	91	aC 225 BC 55€
0019 AR Gens	TITIA	1	-	Denário																						R/	Pégaso;	90	aC 238 BC 60€
0020 AR Gens	TITURIA	6	-	Denário																R/	Victoria	em	

biga;	89	aC 253 BC+
100€

0021 AR Gen	RUBRIA	1	-	Denário										R/	Carro	triunfal;	87	aC 258 BC- 65€
0022 AR Gens	FONTEIA	9	-	Denário														R/	Genio;	85	aC 271 BC/BC- 55€
0023 AR Gens	PROCILIA	2-	Denário														R/	Juno	Sospita	em	

biga;	80	aC 307 BC 120€
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0024 AR Gens	POSTUMIA	9	-	Denário											R/	Galgo;	74	aC 330 BC 50€
0025 AR Gens	PLAUTIA	12	-	Denário													R/	Jupiter	em	

quadriga;	60	aC 376 BC
100€

0026 AR MARCO	ANTÓNIO	-	Denário	forrado						R/	LEG	VIII;	
32-31	aC

1479
BC- 50€

IMPÉRIO SM
0027 AR AUGUSTO	-	Quinário	forrado										R/	Victoria;	Emer-

ita;	25-23	aC 1597 BC 78€
0028 AR AUGUSTO	-	Denário																								R/	Caio	e	Lucio;	2	

aC	-	4	dC 1597 BC 70€
0029 AR VESPASIANO	-	Denário																		R/	PONTIF	

MAXIM;	73	dC 2305 MBC- 45€
0030 AR TRAJANO	-	Denário																								R/	Aequitas;	108	dC 3122 BC-/BC 35€
0031 AR TRAJANO	-	Denário																							R/	Felecitas;	108	dC 3150 MBC 50€
0032 AE TRAJANO	-	Quadrante																				R/	Loba;	107	dC 3246v MBC/BC 25€
0033 AR HADRIANO	-	Denário																					R/	Pudicitia;	125-

129	dC 3478 BC+ 40€
0034 AR ANTONINO	PIO	-	Denário														R/	Génio	do	

Senado;	142	dC 4084 BC 25€
0035 AR ANTONINO	PIO	-	Denário														R/	Génio	do	

Senado;	142	dC 4084 BC 25€
0036 AR ANTONINO	PIO	-	Denário														R/	LIB	IIII	-	Liber-

alitas;	145	dC 4089 BC+ 45€
0037 AR ANTONINO	PIO	-	Denário															R/	Anonna;	156-

157	dC 4128 BC 25€
0038 AR FAUSTINA	I	-	Denário																						R/	AETERNITAS;	

147	dC 4578 BC 25€
0039 AE FAUSTINA	I	-	Sestércio																				R/	AETERNITAS;	

RIC	1103B;	147	dC 4606v MBC- 58€
0040 AR LÚCIO	VERO	-	Denário																R/	Providentia;	RIC	

463;	161	dC 5354v BC+ 40€
0041 AR LUCILA	-	Denário																				R/	Pudicitia;	166-169	dC 5490 MBC 68€
0042 AE LUCILA	-	Sestércio																							R/	Venus;	164-166	dC 5506 BC 38€
0043 AE CÓMODO	-	Sestércio																				R/	Minerva;	RIC	

1599;	179	dC 5755 BC+/BC 70€
0044 AR CARACALLA	-	Denário																R/	Sol;	200	dC 6857 MBC+ 50€
0045 AR CARACALLA	-	Denário																R/	VOTA	SVS-

CEPTA	X;	206	dC 6909 BC 35€
0046 AR HELIOGABALO	-	Tetradracma					R/	Águia;	218-22	dC N/C BC 20€
0047 AR JULIA	MAESA	-	Denário															R/	Pudicitia;	218-

220	dC 7756 MBC 40€
0048 AR ALEXANDRE	SEVERO-	Denário			R/	Salus;	222	dC 7894 MBC+ 40€
0049 AR ALEXANDRE	SEVERO-	Denário			R/	Jupiter;	RIC	19;	

223	dC 7891v MBC+ 38€
0050 AE JULIA	MAMAEA	-	Sestércio												R/	Venus;	224	dC 8232 BC 65€
0051 AR FILIPE	I	-	Antoniniano																						R/	Annona;	247	dC 8924 BC 16€
0052 AE OTACILIA	SEVERA	-	Sestércio								R/	Venus;	224	dC 9164 BC 40€
0053 AR VALERIANO	I	-	Antoniniano													R/	Apolo;	253-

255	dC 9925 BC+ 40€
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0054 B GALIENO	-	Antoniniano																		R/	Antílope;	267-
268	dC

10200 BC/MBC 20€

0055 AR PÓSTUMO	-	Antoniniano																	R/	MONETA;	
262-265	dC

10962 BC+ 20€

0056 B CLÁUDIO	II	-	Tetradracma														R/	Victoria;	269-
270	dC

11418 BC 20€

0057 B AURELIANO	-	Antoniniano													R/	Sol;	274-275	dC 11566 MBC 75€
0058 B AURELIANO	-	Denário																				R/	Vitória;	275	dC 11639 BC 15€
0059 B PROBO		-	Antoniniano																		R/	Concordia;	280	dC 11967 MBC 20€
0060 B PROBO		-	Antoniniano																					R/	Sol;	277	dC 11969 MBC 20€
0061 B PROBO		-	Antoniniano																					R/	FIDES	MIL-

ITVM;	280	dC 11981v MBC+ 20€
0062 B DIOCLECIANO	-	Antoniniano									R/	CONCORDIA	

MILITVM;	293-294	dC 12636 MBC 15€
0063 AE CONSTANTINO	I	-	Centenional						R/	Acampamento;	

320-321	dC 16221 MBC 25€
0064 AE CONSTANTINO	I	-	Centenional						R/	Acampamento;	

325	dC 16244 BC+ 8€
0065 AE FAUSTA	-	Follis																															R/	SPES	REIPV-

BLICAE;	326-327	dC 16576 MBC+ 40€
0066 AE HELENA	-	AE3	Centenional												R/	Securitas;	324-

325	Dc 16623 BC 8€
0067 AE CRISPO	-	AE3	Centenional								R/	VOT	V;	320-321	dC 16750 BC 8€
0068 AE VETRANIO	-	Maioria	(cunhado	em	nome	de	Constân-

cio	II);	350	dC 18804 MBC+ 30€
0069 AE DECÊNCIO	-	Maiorina																			R/	duas	Victorias;	

351-352	dC 18882 MBC+ 130€
0070 AE JULIANO	II	-	Centenional																R/	VOT	X	MVLT	

XX;	362-363	dC 19173 BC+ 10€
0071 AE VALENTINIANO	II	-	Maiorina											R/	REPARATIO	

REIPVB;	379-383	dC 20272 BC 8€

MOEDAS BIZANTINAS S
0072 L MIGUEL	VII	DUCAS	-	Histameno	de	Electrum				A/	

Busto	de	Cristo;	1071-1078	dC 1868 MBC+ 475€

MOEDAS ARABES AMG
0073 AV AL-MANSURYA	-	Dinar	(341-365	H) N/C MBC 300€

MOEDAS   PORTUGUESAS
MONARQUIA

CUNHAGEM MANUAL

D. SANCHO I (1185 - 1211)
1001 B Dinheiro					(descentrado) 02.02 BC+ 500€
1002 B Dinheiro					(extensa	falha	no	bordo	e	orla) 03.09? BC 130€

D. SANCHO II (1223 - 1248)
1003 B Mealha					(disco	irregular;	falha	no	bordo) 01.01 BC+ 60€
1004 B Dinheiro 08.08 BC+ 30€
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1005 B Dinheiro 22.03? BC+ 15€
1006 B Dinheiro					(envernizado) 22.04 BC+ 15€

D. AFONSO III (1248 - 1279)
1007 B Dinheiro					(bordo	c/	falhas) 01.01 BC+ 15€
1008 B Dinheiro			 01.22 BC+	a	

BC 25€
1009 B Dinheiro			 02.01 MBC-	a	

BC+ 15€
D. DINIS I (1279 - 1325)

1010 B Dinheiro 01.15 MBC-	a	
BC+ 30€

1011 B Dinheiro					(falha	no	bordo) 01.26 BC+ 20€

D. AFONSO IV (1325 - 1357)
1012 B Dinheiro					(disco	reduzido)							 02.06? BC-	a	

Reg 395€
D. PEDRO I (1357 - 1367)

1013 B Dinheiro														 01.02 MBC- 120€

D. FERNANDO I (1367 - 1383)
1014 B Dinheiro					 01.01 BC 30€
1015 B Pilarte	Coroado	-	P 08.02 MBC-	a	

BC+ 65€
1016 B Meia	Barbuda	-	L 23.02 MBC-	a	

BC+ 600€
1017 B Meia	Barbuda	-	P					A/	descentrado 26.02 MBC-	a	

BC+ 750€

D. JOÃO I (1385 - 1433)
1019 Ae Real	Preto					(falhas	no	bordo) 01.01 BC+ 20€
1020 Ae Real	Preto					(bordo	c/	pequena	falha) 01.02 BC+ 20€
1021 B Quarto	Real	de	Dez	Soldos 05.01 MBC-	a	

BC+ 150€
1022 B Quarto	Real	Cruzado					(patina	escura) 08.01 BC+ 30€
1023 B Quarto	Real	Cruzado	-	P	? 10.03? BC+	a	

BC 400€
1024 B Meio	Real	de	Dez	Soldos 19.04 MBC-	a	

BC+ 30€
1025 B Meio	Real	de	Dez	Soldos 20.01 MBC	a	

MBC- 40€
1026 B Meio	Real	Atípico	-	EV					(bordo	corroído) 31.01 BC 40€
1027 B Meio	Real	Atípico	-	EV					 31.02 MBC-	a	

BC+ 100€
1028 B Meio	Real	Atípico	-	P					 32.04 MBC 540€
1029 B Meio	Real	Cruzado					R/	descentrado	 36.01 BC 75€
1030 B Real	Branco					(orla	ligeira/	obliterada) 52.01 MBC+ 60€
1031 B Real	Branco					(patina	escura	manchada) 52.02 BC+ 32€
1032 B Real	Branco				 52.09 MBC-	a	

BC+
40€

1033 B Real	Branco					(falha	no	bordo	e	orla)			 52.09 BC+ 30€
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1034 B Real		3	1/2	libras					R/	pontos	verdete 54.05 BC+	a	
BC 20€

1035 B Real		3	1/2	libras	-	P 56.02 MBC-	a	
BC+ 50€

D. DUARTE I (1433 - 1438)
1036 B Meio	Real	Preto					(descentrado;	falha	no	bordo) 01.02 BC+ 220€
1037 B Meio	Real	Preto	-	P					(bordo	corroído) 01.09 BC 100€
1038 B Real	Preto						 02.06 BC-	a	BC 35€
1039 B Real	Branco		 03.01 BC-	a	BC 850€

D. AFONSO V  (1438 - 1481)
1040 Ae Meio	Real	Preto					(c/	verdete) 02.02 BC+ 140€
1041 Ae Meio	Real	Preto	-	P					 03.01 BC	a	BC- 20€
1042 Ae Meio	Real	Preto	-	P					(patina	escura)			 03.01? BC	a	

BC+ 20€
1043 Ae Ceitil					A/	início	legenda	“3	horas” 06.01v BC	a	BC- 30€
1044 Ae Ceitil					 06.06 MBC-	a	

BC+ 40€
1045 Ae Ceitil					(patina	escura)				R/	descentrado 06.07 BC+ 20€
1046 Ae Ceitil				 07.04 MBC-	a	

BC+ 35€
1047 Ae Ceitil				 07.05 BC+	a	

BC 15€
1048 B Cotrim					(disco	ligeira/	reduzido)					R/	descentrado 15.01 MBC-	a	

BC+ 440€
1049 B Cotrim	-	P					(disco	reduzido;	sujo)	 16.03 BC	a	BC- 200€
1050 Av Cruzado					A/	…....	REG 31.05 MBC+ 1	500€

D. JOÃO II (1481-1495)
1051 Ar Vintém					(disco	reduzido) 13.08 MBC- 60€
1052 Av Cruzado 23.07 MBC	a	

MBC- 1	150€

D. MANUEL I (1495 - 1521)
1053 Ae Ceitil					(disco	irregular	e	reduzido)		 01.01 MBC-	a	

BC+ 85€
1054 Ae Ceitil					(disco	reduzido) 03.01 MBC-	a	

BC+ 45€
1055 Ae Ceitil					(limpo) 03.01 BC	a	BC- 10€
1056 Ae Real	-	P 09.02 MBC-	a	

BC+ 600€
1057 Ar Meio	Vintém					 18.01 BC+	a	

BC 47€
1058 Ar Vintém 26.05 BC	a	BC- 40€
1059 Ar Vintém 27.12 BC	a	BC- 20€
1060 Ar Tostão					(disco	reduzido) 45.06 BC+	a	

BC 95€

D. JOÃO III (1521 - 1557)
1061 Ae Ceitil;	Hibrido					(disco	irregular;	patina	escura) 02.06 BC+ 140€
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1062 Ae Ceitil					(disco	irregular;	patina	verdete) 04.02 BC- 75€
1063 Ae Ceitil 04.04 BC	a	BC- 10€
1064 Ar Vintém					 28.01 BC+	a	

BC 95€
1065 Ar Vintém					 31.01 BC+ 110€
1066 Ar Vintém		 66.11 BC+ 350€
1067 Ar Real	Português					 75.06 MBC-	a	

BC+ 185€
1068 Ar Real	Português	Dobrado					(patina	escura)			 92.03 BC+	a	

BC- 180€
1069 Ar Tostão	 119.02 MBC+	a	

MBC 400€
1070 Ar Tostão	 139.07 MBC+ 250€
1071 Ar Tostão	 139.08 MBC-	a	

BC+ 190€
1072 Au Cruzado	Calvário 172.03 MBC	a	

MBC-	
950€

D. SEBASTIÃO I (1557 - 1578)
1073 Ae Real					A/	pontos	de	verdete 14.01 BC 15€
1074 Ar Meio	Vintém 26.02 MBC-	a	

BC+ 450€
1075 Ar Tostão					(fendas	no	bordo	e	legenda) 52.01 MBC 500€
1076 Ar Tostão					(patina	escura) 52.04 MBC-	a	

BC+ 180€
1077 Ar Tostão					(legendas	parcial/	obliteradas)				 53.02 BC 150€
1079 Av 500	Reais					(disco	irregular	e	reduzido) 58.01 MBC- 690€

D. FILIPE I  (1580 - 1598)
1081 Ar LXXX	Reais					(disco	reduzido)					R/	ressaltado 12.01 MBC-	a	

BC+
850€

D. FILIPE II  (1598 - 1621)
1082 Ar Tostão					(disco	reduzido)					A/	descentrado 15.02? MBC-	a	

BC+ 280€
1083 Ar Tostão					A/	descentrado					R/	ressaltado 17.06 MBC- 360€

D. FILIPE III  (1621 - 1640)
1084 Ar Tostão				A/	descentrado 13.13 MBC- 300€

D. JOÃO IV (1640 - 1656)
1085 Ar Vintém					(disco	irregular)								 13.03 BC	a	BC- 50€
1086 Ar Meio	Tostão					(disco	estalado)					A/	descentrado 46.06 BC+	a	

BC 14€
1087 Ar Tostão					(disco	reduzido	e	irregular) 75.01 BC+ 100€
1088 Ar Meio	Cruzado					R/	ressaltado 86.04 BC+ 200€
1089 Ar Meio	Cruzado					A/…	GALI					(disco	irregular) 86.04v MBC-	a	

BC+ 250€
1090 Ar Carimbo	50 112.03 BC- 750€
1091 Ar Carimbo	60					(disco	estalado/fenda) 113.11 BC- 30€
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D. AFONSO VI (1656 - 1667)
1092 Ar Meio	Vintém					(disco	reduzido)					R/	descentrado 04.02 MBC-	a	

BC+ 480€
1093 Ar Quatro	Vinténs					(disco	reduzido)					R/	ressaltado							

Rara
19.01 MBC-	a	

BC+ 850€
1094 Ar Tostão					(disco	reduzido)								Rara 22.01 MBC- 900€
1095 Ar Tostão					(limpo) 25.15 BC	a	BC- 16€
1096 Ar Meio	Cruzado	1663					(disco	reduzido;	parcial/	oblit-

erado)
28.05

BC	a	BC- 160€
1097 Ar Carimbo	250	s/	1/2	Cruzado	E					(disco	deformado) 42.12 MBC 600€
1098 Ar Carimbo	300	s/	1/2	Pataca					c/	carimbo	240	anterior 46.02 BC	a	BC- 475€

D. PEDRO - Príncipe Regente (1667 - 1683)
1099 Ar Vintém					(sujo) 19.? Reg 20€
1100 Ae X	Réis		 12.02v BC 30€

MONARQUIA
CUNHAGEM MECÂNICA

D.  PEDRO P. R.  (1677 - 1683)
2001 Ae III	Reis	1682	-	Ensaio	 E1.01 MBC- 1	100€
2002 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	v. 46.03 MBC	- 250€
2003 Ar 1/2	Cruzado	1679	eixo	aos	90º 54.01 MBC 2	500€

D.  PEDRO II (1683 - 1706)
2004 Ae 1	1/2		real	1699 01.01 BC	+ 20€
2005 Ae V				Reis	1699		e.	h. 13.01 MBC	- 16€
2006 Ar 2	Vinténs		e.	v. 24.05 MBC	 25€
2007 Ar 1/2	Tostão			ND		“Coroa	de	Príncipe”	e.	v. 25.01 MBC 250€
2008 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	v.	Porto	 33.01 MBC 30€
2009 Ar 3		Vinténs				ND		e.	v. 34.08 BC	+ 20€
2010 Ar 3		Vinténs				ND			Porto		e.v. 41.01 BC- 10€
2011 Ar Tostão			ND			e.	h. 43.05 MBC 30€
2012 Ar 6	Vinténs			ND			e.	v.				Ligeiramente	descentrada. 49.02 MBC- 27€
2013 Ar 6		Vinténs			ND			e.	às	3h 49.02 MBC	 35€
2014 Ar 12		Vinténs			1706			e.	h. 64.06 MBC+ 650€
2015 Ar Cruzado		1688		e.	h.		“Com	restauro	no	Anv.	e	Reverso) 74.01 MBC 200€
2016 Ar Cruzado		1697		Porto		e.	v. 91.04 MBC+ 475€
2017 Av Quartinho		1200	Reis	“	Cerceada” 93.02 BC 690€
2018 Av Moeda	1701	Lisboa	4800	Reis 99.11 Sob 1	500€

D.  JOÃO V (1706-1750)
2019 Ae III		Reis	1714 11.01 Q/MBC+ 70€
2020 Ae III			Reis		1724	e.	h.	”Ramos	diferentes” 12.03v BC- 20€
2021 Ae III			Reis				1732	e.	v. 12.05 BC- 10€
2022 Ae III			Reis				1733	e.	v. 12.06 BC- 15€
2023 Ae III			Reis				1744	e.	v. 13.08 BC	 10€
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2024 Ae III			Reis				1733	e.	v. 13.05 BC 15€
2025 Ae V				Reis	1713		e.	h.		“Marquilha	Pequena” 14.02 MBC 20€
2026 Ae V				Reis	1713		e.	h.			“Marquilha	Grande” 14.03 MBC-	 20€
2027 Ae V				Reis	1713		e.	h.			“PVBLIGÆ” 14.05 MBC+	 180€
2028 Ae V				Reis	1714		e.	h. 14.07 MBC 30€
2029 Ae V				Reis	1728		e.	v. 19.01 BC 20€
2030 Ae V				Reis	1728		e.	v. 19.02 MBC 25€
2031 Ae V				Reis	1732		e.	v.	“Data	com	I	não	catalogada” 18.05v BC+ 50€
2032 Ae V				Reis	1734		e.	v.		 18.10 MBC-	 20€
2033 Ae V				Reis	1735		e.	v.		 18.13 BC	+ 20€
2034 Ae V				Reis	1736		e.	v.		 18.15 MBC	- 25€
2035 Ae V				Reis	1736		e.	v. 18.15 BC 10€
2036 Ae X				Reis	1717		e.	h.	“Limpa” 25.03 BC	+ 36€
2037 Ae X				Reis	1721		e.	h. 22.10 BC+ 20€
2038 Ae X				Reis	1721		e.	h. 23.04 BC 20€
2039 Ae X				Reis	1727		e.	v. 34.01 BC 10€
2040 Ae X				Reis	1732		e.	v. 34.04 MBC 20€
2041 Ae X				Reis	1734		e.	v.	 34.12 MBC 25€
2042 Ae X				Reis	1734		e.	v.			“Modulo	de	36mm” 34.12 BC	+ 20€
2043 Ae X				Reis	1742		e.	v.		“Limpa	e	Env.” 35.06 MBC	 30€
2044 Ae X				Reis	1742		e.	v.		 35.06 MBC	 45€
2045 Ae X				Reis	1743		e.	v.		Mod.	34,5	mm 35.07 MBC- 20€
2046 Ae X				Reis	1744		e.	h. 35.09 MBC 25€
2047 Ae X				Reis	1748		e.	v. 35.18 MBC 20€
2048 Ae X				Reis	1749		e.	h. 35.23 Q./MBC+ 125€
2049 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 44.01 BC 10€
2050 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 45.03 BC+ 15€
2051 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 45.03 MBC 20€
2052 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 48.01 MBC 25€
2053 Ar 3		vinténs				ND		e.	h. 50.03 BC- 15€
2054 Ar 3		vinténs				ND		e.	h.			“Furo	tapado” 57.01 BC 15€
2055 Ar Tostão			ND			e.	h. 59.01 MBC- 20€
2056 Ar Tostão			ND			e.	h. 59.01 MBC	- 23€
2057 Ar Tostão			ND			e.	h. 62.01 MBC	- 20€
2058 Ar 6		Vinténs			ND			e.	h. 68.04 MBC	- 20€
2059 Ar Cruzado		1750	e.	h.		 83.01 MBC	- 90€
2060 Av Cruzado	Novo	“Pinto”		1741		“defeito	na	orla	às	12	h” 84.12 MBC+ 110€
2061 Av Cruzado	Novo	“Pinto”		1720		 84.03 MBC+ 160€
2062 Av 1/2	Escudo	1731	Minas		“Cerceado” 115.05 BC	 385€
2063 Av Moeda	1719	B 103.06 Sob 1	250€
2064 Av Peça	1747	Rio	 132.35 Q./MBC+ 1	200€

D.  JOSÉ I  (1750-1777)
2065 Ae III			Reis	1751	“I”	e.	v. 01.01 MBC+ 25€
2066 Ae V				Reis	1757		“I”		e.	v. 05.11 MBC 20€



 – 15 –

2067 Ae V				Reis	1757		“I”		e.	v. 05.11 MBC 15€
2068 Ae V				Reis	1766		“J”		e.	v. 06.06 BC 10€
2069 Ae X				Reis	1754	(I)		e.	v. 08.05 Q./MBC+ 25€
2070 Ae X				Reis	1757	(I)		e.	v. 08.08 Q./MBC+ 25€
2071 Ae X				Reis	1757	(I)		e.	v. 08.08 BC- 10€
2072 Ae X				Reis	1760	(I)		e.	v. 08.09 BC 10€
2073 Ae X				Reis	1763	(J)		e.	v. 09.05 BC 10€
2074 Ae X				Reis	1764	(I)		e.	v.	 08.12 MBC 15€
2075 Ae X				Reis	1764	(J)		e.	v.	 09.06 MBC+ 25€
2076 Ae X				Reis	1764	(J)		e.	v. 09.06 BC+ 10€
2077 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 12.03 Q./MBC+ 30€
2078 Ar Tostão			ND			e.	h. 17.01 Q./MBC+ 60€
2079 Ar 12		Vinténs	1767	(J)			e.	h.				 30.05 MBC 30€
2080 Ar 12		Vinténs	1775	(J)			e.	h.				 30.10 Q./MBC+ 220€
2081 Ar 12		Vinténs	1775	(J)			e.	h.				 3010 MBC 395€
2082 Ar Cruzado		1762		(J)		e.	h.		 34.02 MBC 30€
2083 Ar Cruzado		1766		(J)		e.	h.		 34.05 MBC 50€
2084 Av 1/2	Escudo	1751	“I”	 42.01 MBC 320€
2085 Av Peça	1774	Rio	 55.28 MBC+ 780€

D. MARIA I  E  D. PEDRO III  (1777 - 1786)
2086 Ar 3		Vinténs				ND		e.	v. 07.01 Bela 115€
2087 Ar Cruzado					1782		e.	v.		“Limpa” 17.05 MBC+ 40€
2088 Av 1/2	Escudo	1778		Lisboa			“cerceada” 21.02 BC	+ 550€
2089 Av Peça	1784	Rio	 30.16 Q./MBC+ 700€

D. MARIA I  (1786 - 1799)
2090 Ae V				Reis	1797		e.	v.			“Patine	artificial” 02.03 MBC+	 75€
2091 Ae V				Reis	1799		e.	v.			“Limpa	e	Envernizada” 02.04 MBC+ 20€
2092 Ae X				Reis	1797		e.	v. 03.03 MBC	- 20€
2093 Ar 1/2	Tostão			ND		e.	h. 05.01 MBC	-	 15€
2094 Ar Tostão			ND			e.	h. 11.02 MBC	- 40€
2095 Ar 12		Vinténs			ND			e.	h. 15.03 MBC	- 95€
2096 Ar Cruzado					1793		e.	h.		 17.03 MBC 30€
2097 Av Peça	1788	Rio	 29.04 MBC+ 900€
2098 Av Peça	1793	Rio 33.09 Bela 750€
2099 Av Peça	1793	Rio		“Sem	serrilha,	averso	e	reverso	picado” 33.09 BC 520€
2100 Av Peça	1794	Rio 33.10 MBC+ 770€

D. JOÃO P. R.  (1799 - 1816)
2101 Ae III			Reis	1804		e.	v. 01.01 MBC	-	 20€
2102 Ae III		Reis	1804		e.	v. 01.02 MBC	- 20€
2103 Ae V				Reis	1813		e.	v.	 04.04 MBC	 20€
2104 Ar 3		vinténs				ND		e.	h. 15.01 MBC 15€
2105 Ar 3		vinténs				ND		e.	h.			 15.01 MBC+	 80€
2106 Ar 12		Vinténs		1809		e.	h. 21.03 MBC 240€
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2107 Ar 12		Vinténs		1809		e.	h. 21.03 Q./MBC+ 320€
2108 Ar Cruzado					1799		e.	h. 23.01 Q./MBC+ 100€
2109 Ar Cruzado					1812		e.	h.		 24.04 MBC 30€
2110 Ar Cruzado					1813		e.	h.		“Limpa” 24.05 MBC 30€
2111 Ar Cruzado					1814		e.	h.		 24.06 MBC 30€
2112 Ar Cruzado					1815		e.	h.		 24.07 MBC	 30€
2113 Ar Cruzado					1815		e.	h.		 24.07 Q./MBC+ 30€
2114 Ar Cruzado					1816		e.	h.		 24.08 Q./MBC+ 45€
2115 Ar Cruzado					1816		e.	h.		 24.08 MBC 30€

D. JOÃO VI  (1816 - 1826)
2116 Br Pataco	1822 05.06 BC- 10€
2117 Br Pataco	1822 04.06 BC 10€
2118 Br Pataco	1823 05.08 BC	+ 20€
2119 Br Pataco	1824 05.09 MBC		-	 25€
2120 Ar Cruzado		1818		e.	h.	 12.01 MBC	+ 100€
2121 Ar Cruzado		1822		e.	h.	 12.05 Q./Bela 100€
2122 Av Peça	1822	Lisboa	 18.05 MBC	+ 735€

D. PEDRO IV  (1826 - 1828)
2123 Br Pataco	1828 02.05 BC 27€
2124 Br Pataco	1828 02.05 MBC 80€
2125 Br Cruzado		1826		e.	h.	 06.01 Q./MBC+ 460€

D. MIGUEL (1828 - 1834)
2126 Ae X		Reis	1831		e.	v. 02.04 MBC	+ 120€
2127 Br Pataco	1829 04.02 BC 10€
2128 Br Pataco	1830 04.07 BC 10€
2129 Br Pataco	1831 04.08 BC 20€
2130 Br Pataco	1832 04.14 BC	+ 20€
2131 Br Pataco	1833 04.18 BC	- 15€
2132 Ar Cruzado		1828		e.	h.	 11.01 MBC	+ 660€
2133 Ar Cruzado		1830		e.	h.	 12.03 Q./MBC+ 525€
2134 Ar Cruzado		1832		e.	h.	 12.05 MBC	+ 330€
2135 Ar Cruzado		1833		e.	h.	 12.06 Q/Bela 550€
2136 Ar Peça	1830	Lisboa	 16.01 Bela 2	000€

D. MARIA II  (1834 - 1853)
2137 Ae X		Reis	1836		e.	v.			“Patine	artificial” 10.02 MBC+ 185€
2138 Ae X		Reis	1837		e.	h.	 12.02 BC	+ 25€
2139 Br Pataco	1833 14.03 BC	- 20€
2140 Br Pataco	1834 14.04 BC	+ 62€

SISTEMA DECIMAL
2141 Ae V				Reis	1848		e.	h.	“Limpa” 32.03 MBC 20€
2142 Ae V				Reis	1848		e.	h.	 32.03 BC	+ 10€
2143 Ae V				Reis	1850		e.	h.	 32.04 MBC	 20€
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2144 Ae V				Reis	1852		e.	h.	 32.05 MBC 15€
2145 Ae V				Reis	1853		e.	h.	 32.06 MBC	-	 15€
2146 Ae V				Reis	1853		e.	h.	 32.06 MBC	- 16€
2147 Ae X				Reis	1841		e.	h.		 33.03 BC 10€
2148 Ae X				Reis	1844		e.	h.		 33.06 Q./MBC+ 20€
2149 Ae X				Reis	1846		e.	h.		 33.08 Q./MBC+ 15€
2150 Ae X				Reis	1846		e.	h.		“Limpa” 33.08 MBC+ 40€
2151 Ae X				Reis	1852		e.	h. 33.12 MBC 10€
2152 Ae X				Reis	1850		e.	h.		 33.10 MBC 10€
2153 Ae X				Reis	1850		e.	h. 33.10 Q./MBC+ 15€
2154 Ae XX		Reis	1847			“Limpa	e	Envernizada” 34.01 Q./Bela 40€
2155 Ae XX		Reis	1847 34.01 MBC	 15€
2156 Ae XX		Reis	1848 34.02 Q./MBC+ 15€
2157 Ae XX		Reis	1849 34.03 MBC 15€
2158 Ae XX		Reis	1849			“Limpa	e	Envernizada” 34.03 MBC+ 35€
2159 Ae XX		Reis	1849 34.03 Q./MBC+ 20€
2160 Ae XX		Reis	1850			“Limpa	e	Envernizada” 34.04 MBC+ 35€
2161 Ar Tostão	-	100	Réis	1853 37.01 MBC+ 32€
2162 Ar Tostão	-	100	Réis	1853 37.01 Q./Bela 25€
2163 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1841 39.04 MBC	 30€
2164 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1842 39.06 Q./MBC+ 35€
2165 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1846 39.11 MBC+ 40€
2166 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1847 39.13 MBC 35€
2167 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1849 39.15 MBC 20€
2168 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1849 39.15 MBC+ 49€

D. PEDRO V  (1853 - 1861)
2169 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1861 01.03 Q./Bela 10€
2170 Ar Tostão	-	100	Réis	1859 03.03 BC 15€
2171 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1855	 04.02 MBC- 18€
2172 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1854 06.01 MBC-	 23€
2173 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1855 07.01 MBC- 20€
2174 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1857 08.01 BC 22€
2175 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1859 08.04 MBC	- 15€
2176 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1859 08.04 BC+ 15€
2177 Av 1/10	de	Coroa	1000	Réis	1855 09.01 Bela 180€
2178 Av 1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1859 11.02 MBC 200€
2179 Av 1/2	de	Coroa	de	Ouro	-	5000	Réis	1861	“Mossa	no	

bordo	às	2	h” 12.02 MBC 250€
2180 Av 1/2	de	Coroa	de	Ouro	-	5000	Réis	1861	 12.02 Q./MBC+ 320€

D. LUÍS I  (1861 - 1889)
2181 Ae III			Reis	1868		e.	h. 01.01 Bela 15€
2182 Ae V				Reis	1867		e.	h.	 02.01 MBC+ 10€
2183 Ae V				Reis	1867		e.	h.	 02.01 MBC 10€
2184 Ae V				Reis	1878		e.	h.	 02.11 MBC	+ 10€
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2185 Ae V				Reis	1879		e.	h.	 02.12 Bela 15€
2186 Ae X				Reis	1867		e.	h.	 04.01 MBC 15€
2187 Ae X				Reis	1868		e.	h.	 04.02 MBC+ 32€
2188 Ae X				Reis	1870		e.	h.		“Limpa” 04.03 MBC- 55€
2189 Ae XX		Reis	1867		e.	h. 06.01 Q./MBC+ 19€
2190 Ae XX		Reis	1873 06.04 MBC	- 10€
2191 Ae XX		Reis	1874 06.05 MBC+ 29€
2192 Ae XX		Reis	1874	“c/	pé”	e.	h. 06.06 Q./MBC+ 29€
2193 Ae XX		Reis	1874	“c/	pé”	e.	h. 06.06 MBC	 25€
2194 Ae V				Reis	1882		e.	h. 03.01 Bela 10€
2195 Ae V				Reis	1882		e.	h. 03.01 Q./Bela 15€
2196 Ae V				Reis	1885		e.	h. 03.04 MBC 10€
2197 Ae X		Reis	1883		e.	h. 05.02 MBC	+ 15€
2198 Ae X		Reis	1886		e.	h. 05.05 MBC 10€
2199 Ae XX		Reis	1883		e.	h. 07.02 MBC+ 10€
2200 Ae XX		Reis	1885		e.	h. 07.04 MBC 10€
2201 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1864 08.04 MBC-	 15€
2202 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1877 08.11 MBC 10€
2203 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1879 08.12 Bela 20€
2204 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1879 08.12 Bela 20€
2205 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1880 08.14 Bela 15€
2206 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1889 08.20 Bela 10€
2207 Ar Tostão	-	100	Réis	1864		(Cabelo	do	rei	restaurado) 09.01 MBC 140€
2208 Ar Tostão	-	100	Réis	1874 09.08 Q/Bela 70€
2209 Ar Tostão	-	100	Réis	1874 09.08 BC 15€
2210 Ar Tostão	-	100	Réis	1876 09.11 BC+ 10€
2211 Ar Tostão	-	100	Réis	1886 09.20 MBC	-	 10€
2212 Ar Tostão	-	100	Réis	1888 09.22 MBC+ 20€
2213 Ar Tostão	-	100	Réis	1888 09.22 MBC+ 20€
2214 Ar Tostão	-	100	Réis	1889 09.23 MBC	 10€
2215 Ar Tostão	-	100	Réis	1889 09.23 MBC+ 15€
2216 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1862 10.01 MBC	- 15€
2217 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1875 11.07 BC+ 20€
2218 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1886 11.16 MBC 20€
2219 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1887 11.18 MBC	 15€
2220 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1887 11.18 MBC	-	 10€
2221 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1864 12.02 BC- 19€
2222 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1865 12.03 BC 16€
2223 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1866 12.04 MBC	 100€
2224 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1867 12.05 BC+ 15€
2225 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1870 12.07 BC+ 10€
2226 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1871 12.08 BC+ 10€
2227 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1871 12.08 MBC+ 70€
2228 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1875 12.11 MBC	 25€
2229 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1875 12.11 MBC 20€



 – 19 –

2230 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1879 12.16 MBC	 15€
2231 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1886 12.18 MBC 10€
2232 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1887		“Linda	patine” 12.19 Bela 29€
2233 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1888 12.20 MBC+ 15€
2234 Av 1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1864 13.01 Q./MBC+ 140€
2235 Av 1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1864 13.01 Q./MBC+ 200€
2236 Av 1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1864 13.01 MBC+ 230€
2237 Av 1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1865 13.02 MBC 200€
2238 Av 1/5	de	Coroa	de	Ouro	-	2000	Réis	1868 14.01 Bela 280€
2239 Av 1/2	de	Coroa	de	Ouro	-	5000	Réis	1868 16.02 Q./MBC+ 260€
2240 Av 1/2	de	Coroa	de	Ouro	-	5000	Réis	1869 16.03 MBC	 280€
2241 Av 1/2	de	Coroa	de	Ouro	-	5000	Réis	1887 16.16 Q./MBC+ 360€
2242 Av 1/2	de	Coroa	de	Ouro	-	5000	Réis	1889 16.18 Q./Sob 400€
2243 Av 1/2	de	Coroa	de	Ouro	-	5000	Réis	1889	“Anv.	e	Reverso	

picado” 16.18 MBC 260€
2244 Av Coroa	10000	Réis	1879 17.03 Q./Bela 650€
2245 Av Coroa	10000	Réis	1880 17.05 Bela 750€
2246 Av Coroa	10000	Réis	1881 17.06 Q./Bela 850€
2247 Av Coroa	10000	Réis	1884 17.10 Bela 750€
2248 Av Coroa	10000	Réis	1885 17.12 Bela 950€
2249 Av Coroa	10000	Réis	1886 17.14 Bela 950€
2250 Av Coroa	10000	Réis	1886		“Moças,	Anv.	e	Reverso	

picado” 17.14 MBC	- 650€

D. CARLOS I  (1889 - 1908)
2251 Ae 5	Réis		1897 01.06 Q./Bela 20€
2252 Ae 5	Réis		1897 01.06 MBC	 10€
2253 Ae 5	Réis		1900			“Defeito	no	Bordo	do	Rev.	às	12	h” 01.09 MBC 10€
2254 Ae 5	Réis		1900 01.09 MBC+ 10€
2255 Ae 5	Réis		1901 01.10 MBC 10€
2256 Ae 10	Réis	1891A 02.03 Q./MBC+ 10€
2257 Ae 10	Réis	1892 02.02 Q/Bela 12€
2258 Ae 20	Réis		1891	A 03.03 MBC 10€
2259 Ae 20	Réis		1892 03.02 Q./Bela 15€
2260 Ae 20	Réis		1892 03.02 Q./Sob 20€
2261 Ae 20	Réis		1892	A 03.04 MBC 18€
2262 Ar 1/2	Tostão	50	Réis	1893 04.01 MBC+ 10€
2263 CN 1/2	Tostão	50	Réis	1900 05.01 Bela 20€
2264 Ar Tostão	-	100	Réis	1890 06.01 Q/Bela 42€
2265 Ar Tostão	-	100	Réis	1894 06.06 BC+ 89€
2266 CN Tostão	-	100	Réis	1900 07.01 MBC	+ 15€
2267 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1892 08.03 Q./Bela 30€
2268 Ar 1	Franc		1888		(200	Réis) 09.02 Bela 20€
2269 Ar 200	Réis	1898	IV	Cent.	Desc.	Caminho	Marítimo	para	

a	Ìndia 10.02 Bela 20€
2270 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1891 11.01 Bela 15€
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2271 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1892	“Data	emendada” 11.04 Q./Bela 18€
2272 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1892 11.03 MBC+ 15€
2273 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1892 11.03 Q./Sob 21€
2274 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1896 11.10 MBC+ 12€
2275 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1896 11.10 MBC 10€
2276 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1899 11.13 Q./MBC+ 12€
2277 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1900 11.15 MBC 250€
2278 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1903 11.17 MBC+ 15€
2279 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1906		data	emendada	6/3 11.08 MBC+ 30€
2280 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1906		data	emendada	6/3 11.18 Q./Bela 40€
2281 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1907 11.19 MBC+ 15€
2282 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1908 11.20 Q./Bela 15€
2283 Ar 500	Réis	1898	IV	Cent.	Desc.	Caminho	Marítimo	para	

a	Ìndia 12.01 Bela 15€
2284 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1899 13.01 MBC+ 25€
2285 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1899 13.01 Bela 66€
2286 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1899 13.01 MBC+	 15€
2287 Ar 10	Tostões	-	1000	Réis	1899 13.01 MBC+ 20€
2288 Ar 1000	Réis	1898	IV	Cent.	Desc.	Caminho	Marítimo	para	

a	Ìndia 14.01 Q./MBC+ 15€
2289 Ar 1000	Réis	1898	IV	Cent.	Desc.	Caminho	Marítimo	para	

a	Ìndia 14.01 Q./MBC+ 20€

D. MANUEL  II  (1908 - 1910)
2290 Ar Tostão	-	100	Réis	1910 02.03 Q./Sob 18€
2291 Ar 2	Tostões	-	200	Réis	1909 03.01 MBC+ 10€
2292 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1909		data	emendada	9/8 04.04 MBC	+ 40€
2293 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1909		data	emendada	9/8 04.04 MBC	 30€
2294 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1910	Marquês	de	Pombal 05.01 MBC 20€
2295 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1910	Marquês	de	Pombal 05.01 Q./MBC+ 25€
2296 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1910	Marquês	de	Pombal 05.01 MBC 25€
2297 Ar 5	Tostões	-	500	Réis	1910	Marquês	de	Pombal 05.01 Q./Bela 30€
2298 Ar Dez	Tostões	-	1000	Réis	1910	Guerra	Peninsular 07.01 Q./MBC+ 50€

REPÚBLICA PORTUGUESA
PORTUGAL CONTINENTAL

3001 Br $01																				1921					limpa 01.05 MBC+ 15€
3002 Br $02																				1921					limpa							 03.03 Q/	Bela 20€
3003 Br $05																				1920					 05.01 MBC+ 65€
3004 Br $05																				1920					env. 05.01 MBC- 20€
3005 Br $05																				1924					 06.01 Q/	Sob 15€
3006 Cn $10																				1920 08.01 Q/Bela 16€
3007 Cn $10																				1921																																						 08.02 Bela 16€
3008 Br $10																				1930		env.		lig.		manchas 09.04 Bela 150€
3009 Br $10																				1930 09.04 Q/	Bela 120€
3010 Br $10																				1930 09.04 MBC 70€
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3011 Br $10																				1940 09.06 Bela 20€
3012 Br $10																				1940 09.06 Q/	Bela 12€
3013 Br X		centavos							1943 10.02 Bela 20€
3014 Br X		centavos							1945		lig	manchas 10.04 Q/	Bela 13€
3015 Br X		centavos							1947 10.06 Bela 15€
3016 Br X		centavos							1948		env. 10.07 Bela 45€
3017 Br X		centavos							1950 10.09 Bela 46€
3018 Br X		centavos							1951 10.10 MBC+ 10€
3019 Br X		centavos							1952 10.12 MBC 10€
3020 Br X		centavos							1953 10.13 MBC+ 10€
3021 Ar $20																				1913 12.01 MBC 21€
3022 Ar $20																				1913 12.01 MBC- 15€
3023 Ar $20																				1916 12.02 Bela 25€
3024 Ar $20																				1916 12.02 Q/Bela 20€
3025 Ar $20																				1916 12.02 MBC+ 18€
3026 Cn $20																				1920 13.01 Bela 16€
3027 Cn $20																				1920 13.01 Q/Bela 10€
3028 Cn $20																				1921		P		fechado 13.03 Bela 17€
3029 Cn $20																				1921		P		aberto 13.04 Q/	Bela 15€
3030 Cn $20																				1921		P		aberto 13.04 Q/	Bela 15€
3031 Cn $20																				1922 13.05 Bela 1	000€
3032 Br $20																		1924					limpa 15.01 MBC+ 15€
3033 Br XX		centavos					-					1945						 16.04 Bela 20€
3034 Br XX		centavos					-					1949						limpa				 16.06 Q/	Bela 16€
3035 Br XX		centavos					-					1951						limpa				 16.07 MBC- 10€
3036 Br XX		centavos					-					1952						limpa				 16.09 MBC 10€
3037 Ar $50																		1912		linda	pátina 18.01 Q/	Sob 22€
3038 Ar $50																		1912 18.01 Q/	Bela 12€
3039 Ar $50																		1913 18.02 Q/	Bela 10€
3040 Ar $50																		1914 18.03 Q/	Bela 12€
3041 Ar $50																		1916 18.05 Bela 20€
3042 Ar $50																		1916 18.05 Q/	Bela 10€
3043 BrAl $50																		1924 19.01 MBC 80€
3044 BrAl $50																		1924 19.01 MBC- 35€
3045 BrAl $50																				1926 19.03 Q/Bela 20€
3046 BrAl $50																				1926 19.03 MBC- 10€
3047 Alp $50																				1927			 20.01 Bela 100€
3048 Alp $50																				1927 20.01 Q/Bela 80€
3049 Alp $50																				1927 20.01 MBC+ 20€
3050 Alp $50																				1928 20.02 Bela 100€
3051 Alp $50																				1928 20.02 MBC+ 10€
3052 Alp $50																				1929	 20.03 Bela 100€
3053 Alp $50																				1929 20.03 Q/Bela 48€
3054 Alp $50																				1929 20.03 MBC+ 20€
3055 Alp $50																				1930 20.04 Bela 300€
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3056 Alp $50																				1935 20.06 MBC 35€
3057 Alp $50																				1935 20.06 MBC- 10€
3058 Alp $50																				1938 20.07 MBC- 25€
3059 Alp $50																				1940 20.08 Bela 76€
3060 Alp $50																				1944 20.09 Q/	Sob 15€
3061 Alp $50																				1944 20.09 Bela 10€
3062 Alp $50																				1945 20.10 Q/	Sob 15€
3063 Alp $50																				1946 20.11 Q/	Sob 28€
3064 Alp $50																				1946 20.11 Bela 15€
3065 Alp $50																				1947 20.12 Q/	Sob 15€
3066 Alp $50																				1953 20.15 Sob 40€
3067 Ar 1$00																			1914		N/D	(1914)		5	de	Outubro	1910 22.01 Q/	Bela 70€
3068 Ar 1$00																			1914		N/D	(1914)		5	de	Outubro	1910 22.01 MBC+ 30€
3069 Ar 1$00																			1915 23.01 Q/Bela 30€
3070 Ar 1$00																			1916 23.02 Q/Bela 25€
3071 BrAl 1$00																			1924 24.01 Q/Bela 60€
3072 BrAl 1$00																			1924 24.01 MBC+ 10€
3073 BrAl 1$00																			1926 24.02 Q/	Bela 275€
3074 BrAl 1$00																			1926 24.02 MBC+ 110€
3075 BrAl 1$00																			1926 24.02 MBC 75€
3076 BrAl 1$00																			1926 24.02 MBC- 60€
3077 BrAl 1$00																			1926 24.02 BC- 20€
3078 Alp 1$00																			1927 25.01 Q/	Bela 35€
3079 Alp 1$00																			1927 25.01 MBC+ 10€
3080 Alp 1$00																			1928 25.02 Q/	Bela 28€
3081 Alp 1$00																			1928 25.02 MBC+ 20€
3082 Alp 1$00																			1928 25.02 MBC 15€
3083 Alp 1$00																			1929	 25.03 MBC+ 40€
3084 Alp 1$00																			1930 25.04 MBC 20€
3085 Alp 1$00																			1930 25.04 MBC- 10€
3086 Alp 1$00																			1931 25.05 MBC+ 375€
3087 Alp 1$00																			1931 25.06 MBC- 30€
3088 Alp 1$00																			1939 25.07 MBC- 30€
3089 Alp 1$00																			1940 25.08 Bela 100€
3090 Alp 1$00																			1940 25.08 Q/Bela 30€
3091 Alp 1$00																			1940 25.08 MBC 20€
3092 Alp 1$00																			1944 25.09 Q/Bela 425€
3093 Alp 1$00																			1944 25.09 MBC- 30€
3094 Alp 1$00																			1945 25.10 MBC+ 20€
3095 Alp 1$00																			1946 25.11 Q/	Sob 62€
3096 Alp 1$00																			1946 25.11 Bela 18€
3097 Alp 1$00																			1952 25.13 Bela 100€
3098 Alp 1$00																			1952 25.13 Q/	Bela 61€
3099 Ar 2$50																		1932 30.01 Bela 45€
3100 Ar 2$50																		1932 30.01 MBC 18€
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3101 Ar 2$50																		1932 30.01 MBC- 10€
3102 Ar 2$50																		1933																					 30.02 Q/Bela 50€
3103 Ar 2$50																		1933																					 30.02 MBC 35€
3104 Ar 2$50																		1937																					 30.03 BC- 35€
3105 Ar 2$50																		1940 30.04 Bela 27€
3106 Ar 2$50																		1940 30.04 Q/	Bela 25€
3107 Ar 2$50																		1945 30.08 Q/Bela 19€
3108 Ar 2$50																		1945 30.08 MBC+ 10€
3109 Ar 2$50																		1946 30.09 Bela 15€
3110 Ar 2$50																		1946 30.09 Bela 13€
3111 Cn 2$50																		1964 31.02 Bela 10€
3112 Cn 2$50																		1966 31.05 Bela 30€
3113 Cn 2$50																		1966 31.05 MBC+ 10€
3114 Ar 5$00																		1932 35.01 Q/	Sob 430€
3115 Ar 5$00																		1932 35.01 Q/	Bela 100€
3116 Ar 5$00																		1933 35.02 Q/Sob 35€
3117 Ar 5$00																		1933 35.02 Bela 20€
3118 Ar 5$00																		1934 35.03 Q/Sob 55€
3119 Ar 5$00																		1937 35.04 Q/Sob 280€
3120 Ar 5$00																		1937 35.04 Q/	Bela 110€
3121 Ar 5$00																		1937 35.04 MBC+ 54€
3122 Ar 5$00																		1940 35.05 Sob 45€
3123 Ar 5$00																		1940 35.05 Q/Sob 40€
3124 Ar 5$00																		1940 35.05 Bela 20€
3125 Ar 5$00																		1942 35.06 Q/Sob 16€
3126 Ar 5$00																		1943 35.07 Q/Sob 42€
3127 Ar 5$00																		1943 35.07 Bela 40€
3128 Ar 5$00																		1943 35.07 MBC+ 30€
3129 Ar 5$00																		1946 35.08 Q/Sob 35€
3130 Ar 5$00																		1946 35.08 Bela 30€
3131 Ar 5$00																		1946 35.08 Q/	Bela 25€
3132 Ar 5$00																		1947 35.09 Bela 10€
3133 Ar 5$00																		1951 35.11 Bela 15€
3134 Cn 5$00																		1963 37.01 Bela 15€
3135 Cn 5$00																		1964 37.02 Q/	Sob 18€
3136 Cn 5$00																		1965 37.03 Bela 18€
3137 Cn 5$00																		1966 37.04 Bela 18€
3138 Ar 10$00																1928			Batalha	Ourique 42.01 Bela 15€
3139 Ar 10$00																1928			Batalha	Ourique 42.01 MBC- 12€
3140 Ar 10$00																1932 43.01 Bela 40€
3141 Ar 10$00																1932 43.01 MBC 15€
3142 Ar 10$00																1933 43.02 Bela 200€
3143 Ar 10$00																1933 43.02 MBC+ 30€
3144 Ar 10$00																1933 43.02 MBC 25€
3145 Ar 10$00																1933 43.02 MBC- 20€



 – 24 –

3146 Ar 10$00																1934 43.03 Q/Bela 40€
3147 Ar 10$00																1934		 43.03 MBC 14€
3148 Ar 10$00																1937 43.04 MBC 88€
3149 Ar 10$00																1937 43.04 MBC- 80€
3150 Ar 10$00																1940 43.05 Bela 30€
3151 Ar 10$00																1940 43.05 MBC+ 20€
3152 Ar 10$00																1942 43.06 MBC 300€
3153 Ar 10$00																1948 43.07 Bela 55€
3154 Ar 10$00																1948 43.07 Bela 55€
3155 Cn 250$00																1983					“PESCAS” 140.01 Bela 25€
3156 Ar 1.000$00													1994				“	LOBO” 156.01 Bela 55€
3157 Ar 1.000$00													1994				“	LOBO” 156.01 Bela 55€
3158 Ar 1.000$00													1994				“	NOSSA	Sra	DA	CON-

CEIÇÃO”		linda	patina 159.01 Bela 7€

PORTUGAL INSULAR
AÇORES

D.  MARIA I 
4001 Ae 10	réis			1796 02.02 MBC- 40€
4002 Ae 20	réis			1795			limpa 03.02 MBC- 26€
4003 Ae 20	réis			1196			,	data	errada	 03.06 MBC 100€

D.  MARIA II 
4004 Ae 20					reis														1843						 08.01 MBC- 19€

D.  LUÍS I 
4005 Ae 5						reis													1880									 01.03 MBC 14€
4006 Ae 10				reis													1865				 02.01 MBC 17€
4007 Ae 20				reis													1865				Limpa 03.02 BC+ 10€
4008 Ae 20				reis													1866				 03.04 MBC- 17€
4009 Ae Carimbo	GP	Coroado	sobre	200	R	D.	José	I 24.03 BC+ 100€

D. CARLOS I 
4010 Ae 5				reis														1901			limpa 01.01 MBC+ 17€
4011 Ae 5				reis														1901				 01.01 MBC 10€
4012 Ae 10				reis														1901			limpa					 02.01 MBC 17€
4013 Ae 10				reis														1901					 02.01 MBC- 15€

PORTUGAL ULTRAMARINO
ANGOLA
D. JOÃO V

4014 Ae X			reis														1746 n/c MBC- 50€

D. JOSÉ I 
4015 Ae 1/2		macuta				1762 07.01 MBC 55€
4016 Ae 1		macuta				1762 08.01 MBC 1	275€
4017 Ar 4		macuta			1763 10.02 MBC 125€
4018 Ar 6		macuta				1763 11.02 MBC+ 220€
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D. MARIA I E D. PEDRO III
4019 Ae 1		macuta							1786 03.05 MBC+ 275€
4020 Ar 4		macuta							1783 05.01 MBC+ 400€
4021 Ar 4		macutas						1784			 05.02 BC+ 139€
4022 Ar 8		macutas						1783				limpa	c/	líquido	abrasivo 07.02 BC+ 148€
4023 Ar 12		macutas				1783				limpa	c/	líquido	abrasivo 09.01 MBC- 445€

D. MARIA I 
4024 Ar 4		macuta					1789 05.01 MBC+ 150€
4025 Ar 4		macutas				1796 05.02 MBC+ 135€
4026 Ar 6		macutas				1789 06.01 Q/	Bela 275€
4027 Ar 8		macutas				1789 07.01 MBC+ 300€
4028 Ar 8		macutas				1796 07.02 BC+ 185€

D.  JOÃO PRINCIPE REGENTE
4029 Ae 1		macuta				1814 03.02 MBC 30€
4030 Ae 1		macuta				1814 03.02 MBC- 15€

D.  MARIA II 
4031 Ae V		reis													1770						C	/			Carimbo			Esc			Coroado		-	

RARA	 02.01 MBC+ 1	000€
4032 Ae 1/2		macuta				1763								“													“												“											“						 04.02 MBC- 30€
4033 Ae 1/2		macuta				1763								“													“												“											“						 04.02 BC+ 25€
4034 Ae 1			macuta						1783								“													“												“											“						 05.05 MBC 440€
4035 Ae 1/2		macuta				1848 01.01 MBC- 110€
4036 Ae 1/2		macuta				1851 01.02 MBC 100€
4037 Ae 1/2		macuta				1851 01.02 MBC- 40€
4038 Ae 1/2		macuta				1853		limpa 01.03 BC+ 24€

D. PEDRO V 
4039 Ae 1/2		macuta				1858													 01.01 MBC- 15€
4040 Ae 1/2		macuta				1860													 01.02 MBC+ 100€
4041 Ae 1/2		macuta				1860										 01.02 MBC 30€

REPUBLICA	
4042 Alp I	macuta													1927 01.01 Bela 16€
4043 Alp II	macutas										1927 02.01 MBC+ 10€
4044 Alp IIII	macutas							1927 03.02 MBC+ 15€
4045 Br $02																1921							limpa	 05.01 MBC 90€
4046 Br $05																1921 06.01 MBC 10€
4047 Br $05																1923							limpa	 06.03 Bela 18€
4048 Br $05																1923												 06.03 MBC 10€
4049 Cn $10																1921 07.01 MBC- 75€
4050 Cn $10																1921 07.01 BC+/	

MBC- 61€
4051 Cn $10																1922 07.02 MBC- 60€
4052 Cn $10																1923 07.03 MBC 15€
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4053 Cn $20																1921 10.01 MBC 10€
4054 Cn $20																1922 10.02 MBC 16€
4055 BR $20																1949				limpa 11.02 MBC 16€
4056 BR $20																1949				 11.02 MBC- 10€
4057 Cn $50																1922 13.01 MBC+ 16€
4058 Cn $50																1923 13.02 MBC+ 19€
4059 Alp $50																1927 14.01 MBC 10€
4060 Alp $50																1928 14.02 MBC 15€
4061 Alp $50																1950 15.02 Bela 10€
4062 Br $50																1955			limpa 16.03 BC+ 10€
4063 Cn 2$50														1953 18.01 MBC+ 20€

BRASIL

D.  AFONSO  VI
4064 Ar Carimbo	120	sobre	tostão	de		D.	Afonso			VI			-		Escura 09.06 BC- 75€

D.  JOÃO V
4065 Ae X	X		reis					1715				limpa		 09.01 BC 20€

D. JOSÉ I 
4066 Ae 80		réis	1768			c/		furo	tapado 29.01 MBC- 20€

D. MARIA I 
4067 Ar 160	reis						1787			c/		furo	tapado 15.01 Q/	Bela 15€
4068 Ar 160	reis						1787			c/		furo	tapado 15.01 MBC 10€

CABO VERDE

REPUBLICA 
4069 Br $20																		1930 02.01 Q/	Bela 15€
4070 Alp $50																		1949 05.01 Bela 20€
4071 Alp 1$00																	1930															 07.01 MBC+ 175€
4072 Alp 1$00																	1930															 07.01 BC 10€
4073 Alp 1$00																	1949															 08.01 Bela 26€
4074 Alp 1$00																	1949															 08.01 MBC+ 15€
4075 Br 1$00																	1953			Limpa 09.01 MBC 15€
4076 Cn 2$50														1953 10.01 MBC 19€
4077 Ar 10$00														1953 12.01 Q/Sob 20€
4078 Ar 10$00														1953 12.01 Bela 10€

GUINÉ

REPUBLICA 
4079 Al $10																		1973 03.01 Bela 10€
4080 Alp 1$00																1933 09.01 BC+ 10€
4081 Br 1$00																1973 11.01 MBC+ 20€
4082 Ar 10$00														1952 14.01 MBC+ 42€
4083 Ar 20$00														1952 16.01 MBC+ 30€
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INDIA  PORTUGUESA
D. JOSÉ I 

4084 Ae Atiá										1768		-		limpa 41.02 BC+ 42€
D.	MARIA	I	e	D.	Pedro	III

4085 Ae Atiá										1778 03.05 MBC- 42€

D. MARIA  I  
4086 Ae 6	réis			n/d 14.01 BC- 14€

D.  JOÃO PRINCIPE REGENTE
4087 Ae 12	réis			n/d 07.02 MBC- 32€
4088 Ae 6	réis			n/d				limpa 05.01 BC+ 25€

D. MARIA  I I 
4089 Ae 15	réis			n/d 11.01 BC+ 25€

D. LUIS I 
4090 Ae 10	reis														1871										 05.01 MBC+ 53€
4091 Ar 1		rupia											1882 14.04 MBC- 22€

REPUBLICA 
4092 Br 1		Tanga									1947		limpa 02.01 Bela 17€
4093 Cn 1/4	rupia										1947					env. 06.01 Bela 15€
4094 Ar 1/2	rupia										1936 07.01 Q/Sob 28€
4095 Ar 1/2	rupia										1936 07.01 Bela 20€
4096 Cn 1/2	rupia										1952 08.02 MBC+ 10€
4097 Ar Uma	rupia										1912 09.01 Q/	Bela 30€
4098 Ar Uma	rupia										1912 09.01 MBC 20€
4099 Ar Uma	rupia										1912				(2/1) 09.02 MBC 25€
4100 Ar 1	rupia										1935 10.01 Q/Sob 28€
4101 Ar 1	rupia										1935 10.01 Bela 15€
4102 Ar 1	rupia										1935 10.01 MBC 10€
4103 Alp 1$00									1958 16.01 Bela 10€

MACAU
4104 Br 5						Avos									1952 01.01 Bela 15€
4105 Ltn 50			Avos										1983 13.02 Bela 17€
4106 Ar 1					Pataca							1952 16.01 Q/Sob 17€
4107 Ar 1					Pataca							1952 16.01 Bela 10€
4108 Cn 1					Pataca							1980 17.03 Bela 10€
4109 Ar 5					Patacas							1952 22.01 Bela 10€
4110 Cn 5				Patacas							1984 24.04 Q/Sob 25€
4111 Cn 5					Patacas							1985 24.05 Q/Sob 18€
4112 Ar 20				Patacas							1974			ponte	da	Taipa 29.01 Bela 15€
4113 Ar 20				Patacas							1974			ponte	da	Taipa 29.01 MBC+ 10€
4114 Ar 100				Patacas					1978					PROOF			S/	estojo	e	certificado 31.01 Bela 50€
4115 Ar 100				Patacas							1979					PROOF			S/	estojo	e	certifi-

cado 32.01 Bela 50€
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MOÇAMBIQUE

D. JOSÉ I 
4116 Ar Carimbo	M		Sobre	3	vinténs	D.	João	V 08.01 MBC 150€

D. JOÃO VI
4117 Ae 80	réis					1820 03.01 MBC- 60€

D. MARIA II
4118 Ae 40	reis														1840											 02.01 MBC+ 45€

REPUBLICA 
4119 Ae $20																			1936 04.01 MBC 10€
4120 Ae $20																			1941		limpa 05.01 MBC 15€
4121 Br $50																			1945 10.01 MBC+ 20€
4122 Br 1$00																	1945 15.01 Q/Sob 32€
4123 Br 1$00																	1945 15.01 MBC 10€
4124 Alp 1$00																	1950 16.01 MBC+ 10€
4125 Alp 1$00																	1951 16.02 Bela 20€
4126 AR 2$50																	1935								mossa	no	bordo 18.01 MBC+ 15€
4127 AR 2$50																	1951	 19.04 MBC+ 40€
4128 Cn 2$50																	1952 20.01 MBC 15€
4129 Cn 2$50																	1955 20.04 MBC+ 20€
4130 AR 5$00																	1949 22.02 MBC 10€
4131 AR 10$00															1936 25.01 Bela 30€
4132 AR 10$00															1936 25.01 Q/Bela 25€
4133 AR 10$00															1936 25.01 MBC+ 20€
4134 AR 10$00															1936 25.01 MBC 15€
4135 AR 10$00															1936 25.01 MBC- 10€
4136 AR 10$00															1938 26.01 Q/Bela 48€
4137 AR 10$00															1952 27.01 Q/Bela 20€
4138 AR 10$00															1952 27.01 MBC+ 10€
4139 AR 10$00															1954 27.02 Q/Bela 20€
4140 AR 10$00															1954 27.02 MBC+ 10€
4141 AR 20$00															1952 29.01 Bela 16€
4142 AR 20$00															1952 29.01 Q/	Bela 15€
4143 AR 20$00															1966 29.04 MBC+ 10€

S. TOMÉ E PRINCIPE

D. JOÃO II
4144 Ae 40	réis			1825					escura 05.02 BC 18€

REPUBLICA
4145 Alp $10																1929 01.01 Q/Sob 25€
4146 Alp $10																1929 01.01 Bela 8€
4147 Alp $50																1928		 07.01 MBC+ 40€
4148 Alp $50																1928		 07.01 MBC 36€
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4149 Alp $50																1928		 07.01 MBC- 10€
4150 Alp $50																1929			limpa 07.02 MBC 15€
4151 Alp $50																1951 09.01 MBC 20€
4152 Alp 1$00															1948 12.02 MBC 50€
4153 Alp 1$00															1948						limpa 12.02 MBC- 25€
4154 Br 1$00															1962						env. 14.01 Q/Bela 10€
4155 Ar 2$50															1939 15.01 MBC 19€
4156 Ar 2$50															1939 15.01 MBC- 10€
4157 Ar 5$00															1939 18.01 MBC 22€
4158 Ar 5$00															1939 18.01 MBC- 10€
4159 Ar 10$00													1939 22.01 MBC 20€
4160 Ar 10$00													1951 23.01 MBC 20€

TIMOR

REPUBLICA
4161 Br 10		avos																				1948				escura 01.03 MBC 10€
4162 Alp 20	avos																					1945				 02.01 MBC 47€
4163 Ar 50	avos																					1945 03.01 MBC 50€
4164 Ar 50	avos																					1945 03.01 MBC 50€
4165 Ar 50	avos																					1948 03.02 MBC 10€
4166 Br $10																											1958						limpa 04.01 MBC+ 22€
4167 Br $30																											1958						 06.01 BC+ 15€
4168 Cn 1$00																									1958						 09.01 Bela 40€
4169 Cn 1$00																									1958						 09.01 MBC- 10€
4170 Ar 3$00																									1958 12.01 MBC- 10€
4171 Ar 10$00																							1964 15.01 Q/Sob 20€
4172 Cn 10$00																							1970 16.01 MBC+ 10€

D I V E R S O S

DINHEIRO PRIMITIVO
5001 Fe Borneu		:			esfera	c/	carimbos	e	inscrições,		35	g	 ** MBC+ 13€
5002 Fe Borneu		:			esfera	c/	gravuras,		60	g	 ** MBC+ 13€
5003 Br Tailândia		:			galinha	(	estatueta	de	),	80	g				Escassa ** MBC+ 27€
5004 Br Tailândia		:			pato	(	estatueta	de	),		16	g			 ** MBC+ 18€
5005 Br Tailândia		:			leão	(	estatueta	de	),	16	g				Escassa ** MBC+ 18€
5006 Ar Tailândia		:			brinco	de	orelha	/	pendente,		9,52	g			Rara ** MBC+ 53€
5007 Ociânia	do	Sul		:			barra	de	marfim		gravada	C/	cena	cen-

tral	e	moldura	,	40	x	15	mm
**

Q/	Bela 13€

ENSAIOS - PROVAS
5008 Al $10	1969 E4.19 MBC+ 330€
5009 Al 5$00	1979,	ensaio	biface,	em	alumínio,	1,6	g;	bordo	

cerceado	das	15:00	às	20:00h
Krause:	
PN261

MBC+ 275€

EIXOS VERTICAIS
5010 Ae $10												1968		eixo	vertical 10.29 Q/Bela 115€
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5011 Al $10												1974		eixo	vertical 11.05 Bela 15€
5012 Al $10												1974		eixo	vertical 11.05 Bela 15€
5013 Br $20												1951		eixo	vertical 16.08 BC+ 30€
5014 Br $20												1951		eixo	vertical 16.08 MBC 40€
5015 Br $20												1964		eixo	vertical,	oxidada 16.21 MBC 70€
5016 Br $20												1974		eixo	vertical 17.08 MBC+ 100€
5017 Br 1$00										1979		eixo	vertical,	lig	verniz 26.13 Q/Sob 75€

EIXOS DESVIADOS
5018 Al $10										1974		eixo	ás	21:00	h 11.04 Bela 10€
5019 Cn 2$50										1983		eixo	ás	21:00	h 31.28 Bela 20€
5020 Cn 5$00										1981		eixo	ás	19:00	h 37.21 Q/	Sob 30€
5021 Br ANGOLA:		1$00	1974		eixo	ás	19:00	h 17.07 Q/	Sob 10€

CONTOS para  CONTAR
5022 Ae D.	João	II	 CC.10 BC 30€
5023 Ae D.	Manuel	I CC.02 MBC/	

MBC- 50€
5024 Ae D.	Manuel	I CC.35 MBC/	

MBC- 35€
5025 Ae D.	Manuel	I CC.36 MBC/	

MBC- 50€

MOEDAS FALSAS ou VICIADAS
5026 Br 5		centavos			1922	,	data	viciada 05.03 MBC+ 25€
5027 ** D.	João	V,	cruzado	1750	(Alp	?)		12,9	g			falsa MBC- 10€
5028 ** Carlos	III	8	reales		1782	(Alp	?)			22,3	g			falsa MBC+ 10€

MOEDAS COMEMORATIVAS PROOF
5029 Cn Série	Alexandre	Herculano,	2$50;	5$00	e	25$00,	1977,	

proof,	c/	certificado PS2 Sob 25€
5030 Cn 25$00	1986	,	Portugal-	Europa	,	proof 61.03 Sob 135€
5031 Cn 100$00	1985	,	Fernando	Pessoa	,	proof N	/	cat;	

73.?? Sob 135€

CASA DA MOEDA DE PARIS
5032 Ar Série	os	Rostos	de	MARANNE,	1795-1962,	3	moedas	

de	10	fr,	2000,		PROOF		em	estojo	c/	certificado
	
Sob 100€

FICHAS
5033 Ae CANNAS	AFFONSO	&	Cª	,	1894	,	5	litros			R/	PRAIA	

D’	ÂNCORA;	Fábrica	de	Manteiga		23	mm ___ MBC 10€

PAPÉIS  DE  VALOR
5034 P Obigações	do	Tesouro	-	1975	Nacionalização	do	

Banco	de	Portugal		2ª	série,	título	de	5	obrigações		(n.º	
0001797),	D.	L.	729-I/75	de	22/12/1975 25€

5035 P Obigações	do	Tesouro	-	1975	Nacionalização	do	
Banco	de	Portugal		2ª	série,	título	de	5	obrigações		(n.º	
0001798),	D.	L.	729-I/75	de	22/12/1975 25€
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 APÓLICES; CÉDULAS E NOTAS

PORTUGAL Pick
5036 P Apólice	de	20$000	1799,	(9	manuscristo)	carimbo	D.	

Pedro	IV	,	dobras,	perfurações A.	85 BC- 15€
5037 P Cédula	-		1	centavos,	Câmara	Municipal	de	BOMBAR-

RAL		série	A,	dobra	vert.,	ESCASSA Q/	Bela 18€
5038 P Cédula	-		2	centavos,	Câmara	Municipal	de	BOMBAR-

RAL		série	A,	assinada,	dobra	vert.,	ESCASSA Q/	Bela 18€
5039 Cédula	-		5	centavos,	Câmara	Municipal	de	BOMBAR-

RAL		série	A,	assinada,	dobra	vert.,	ESCASSA Q/	Bela 18€
5040 Cédula	-		10	centavos,	Câmara	Municipal	de	BOMBAR-

RAL		série	A,	assinada,	dobra	vert.,	ESCASSA Q/	Bela 20€
5041 P Cédula	-		CASA	da	MOEDA,	50	réis,	6-08-1891,	série	

V
AN	1

BC- 19€
5042 P Cédula	-		CASA	da	MOEDA,	Lote	de	2	ex.			20	centa-

vos,	4-08-1922,	série	F
AN	14

Nova 6€
5043 P Cédulas	-	CASA	da	MOEDA,	Lote	de	3	ex.		5(2)	e	10	

centavos,	A.N.	nºs	8	e	11
AN	8;	12b

Novas 6€
5044 P 500		réis							27/12/1904						Ch.	3								dobra	vert			1	

DM,	zuox,	sobrecarga	REPUBLICA
105

Q/	Bela 55€
5045 P 1000		réis							30/09/1910						Ch.	3	,	CF	maen,		sobre-

carga	REPUBLICA						
106

Q/	Nova 50€
5046 P 50	cent.		5/07/1918,	diretor:	José	P.	Castanheira	das	

Neves,	ch.	1,	2FG	GRPO,	pintas	de	óxido;	perfuração,	
papel	bom

111	(AN	
1A) BC+ 10€

5047 P 1$00		7/09/1917,	diretor:	José	Felix	da	Costa,	ch.	1		1IG			
09,310 113 MBC+ 65€

5048 P 1$00		7/09/1917,		diretor:	Ruy	Ennes	Ulrich,	ch.	1	CC	
11245 113 MBC 49€

5049 P 20$00			27/02/1940					Ch.5															vincos;				CZM	
07113;		dobras 143 MBC- 75€

5050 P 20$00			25/01/1941					Ch.6						vinco;	muito	bom	papel					
Z		00219 153 Q/	Bela 73€

5051 P 20$00			29/08/1944					Ch.6					dobra;	muito	bom	papel					
EPF	19059 153 Bela 66€

5052 P 20$00			27/07/1948					Ch.6						dobra;	muito	bom	papel					
EPF	19059 153 Bela 80€

5053 P 20$00			27/01/1959					Ch.6						dobra;	muito	bom	papel					
EPF	19059 153 Bela 18€

5054 P 20$00			26/07/1960		Ch.6	A		ANZ	07516,		vest	dobra	,	
Adm	João	E.	Raposo	de	Magalhães 163 MBC+ 13€

5055 P 20$00			26/07/1960		Ch.6	A		ANS	05581,		vest	dobra	,	
AdmFernando	Emídio	da	Silva 163 MBC 8€

5056 P 20$00								26/07/1960		Ch.6	A		BGG		01595,	peq.	man-
cha	de	gordura		na	oval	da	marca	de	água 163 Q/Nova 20€

5057 P 	20$00		1964		Ch.7;	Lote	de	5	exempl.		3	Q/	Novas	e	2	
Novas 167 Novas 10€

5058 P 	20$00		1978		Ch.9;	Lote	de	14	exempl.	Novas	c/	dobra	
central Belas 7€
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5059 P 50$00							28/04/1953							Ch.	7					A/		vest	de	traços	
papel	químico,	muito	bom	papel 160 Q/Bela 15€

5060 P 50$00							28/04/1955							Ch.	7					CAPICUA	BSL	
18581 160 BC- 15€

5061 P 50$00							24/06/1960							Ch.	7	A								vinco	e	dobra	
horiz;	bom	papel	 164 MBC 9€

5062 P 50$00		24/06/1960		Ch.	7	A				;	Lote	2	ex						dobras;	
muito	bom	papel 164 MBC+ 25€

5063 P 	50$00		24/06/1960		Ch.	7	A									dobras;	muito	bom	
papel 164 Q/	Bela 15€

5064 P 	50$00		24/06/1960		Ch.	7	A									dobra;	muito	bom	
papel 164 Q/	Bela 15€

5065 P Lote	de	5	exempl.		50$00		1964		Ch.8;		2,	MBC;	3	Bela	 168 __ 8€
5066 P Lote	de	23	exempl.		50$00		28/5/1968		Ch.9;		(2	Novas)	

Belas,	dobra	central 174 __ 10€
5067 P 100$00				28/10/1947				Ch.	6			vinco;	papel	cansado;	

sujidade 159 BC	+ 7€
5068 P 100$00				25/06/1957		Ch.	6		dobra	central;	bom	papel		

FJQ	17065 159 MBC- 10€
5069 P 100$00				19/12/1961				Ch.	6A		dobras 165 MBC 7€
5070 P 100$00				19/12/1911		Ch.	6A	dobra	central;	bom	papel		

CKP	13814 165 MBC+ 10€
5071 P 100$00				19/12/1911		Ch.	6A			4	peq	manchas	oxidação			

D	17398 165 Q/Nova 12€
5072 P 100$00				30/11/1965		Ch.	7				“CAPICUA”			FBX	

59195 195 Bela 15€
5073 P Lote	de	8	exempl.		100$00				2/09/1980	(4)	e	24/02/1981	

(4)		Ch.	8 173 Belas 25€
5074 P 100$00				16/10/1986	Ch.	9;	Lote	de	4	ex;		 173 Q/Novas 5€
5075 P 100$00				26/05/1988	Ch.	9;	Lote	de	6	ex;		 173 Q/Novas 9€
5076 P 500$00				29/09/1942		Ch.	7		3	dobras	vert.;	bom	papel			

EF		01030 155 MBC+ 160€
5077 P 500$00				11/03/1952		Ch.	8		vinco;dobras;	papel	

cansado;			BF	07512 158 BC+ 20€
5078 P 500$00				27/05/1958		Ch.	9		vest	dobra	centr;	peq	man-

chas;	bom	papel	;	MT	08634 162 MBC 160€
5079 P Lote	de	7	ex.	500$00		Ch.	10		25/01/1966	,		7		assinatu-

ras	diferentes
170 BC+	a	

MBC 54€
5080 P Lote	de	2	exempl.		500$00									1979							Ch.	11		,	dobra 177 Q/	Nova 10€
5081 P Lote	2	ex.	500$00									13/02/1992											Ch.12 180 Nova 8€
5082 P Lote	2	ex.	500$00									18/03/1993											Ch.12 180 Nova 8€
5083 P Lote	2	ex.	500$00									4/11/1993													Ch.12 180 Nova 8€
5084 P Lote	2	ex.	500$00									29/09/1994											Ch.12 180 Belas 6€
5085 P 1.000$00					19/05/1967																													Ch.	10	,	dobra 172 Q/	Bela 10€
5086 P Lote	de	2	ex.		1.000$00		16/09/1980					3	3/12/1981					

Ch.	11 175 Novas 20€
5087 P Lote	de	2	ex.		1.000$00					16/09/1980										Ch.	11 175 Q/	Belas 10€
5088 P Lote	de	2	ex.		1.000$00					26/10/1982					Ch.	11			MBC+	

e	Bela 175
	
Belas 17€



2014

2106

2016

2061 2084 2086

1081

2063

2018

2085

2089 2097

2098



2165

2100

2121

2125

2132

2133

2122

2164

2166

2177

2180



2135

2188

2223

2242

2245

2246

2208

2238

2239

2232

2277

3008

3031



2247

2248

2249

3086

3092

3115 3152

3142

3119

3055

3052

3050

3047



 – 33 –

5089 P 1.000$00									3/03/1994							Ch.	12			Nota	de	Substi-
tuição 181	* MBC 20€

5090 P Lote	de	2	ex.		1.000$00					22/12/1988					Ch.	12 181 Q/Novas 12€
5091 2.000$00				16/07/1992									Ch.	1	 186 Nova 15€
5092 5.000$00				04/06/1985									Ch.	1				vinco 182 Q/	Bela 29€
5093 P 5.000$00								07/01/1986											Ch.	1 182 MBC 18€

PORTUGAL ULTRAMARINO

ANGOLA
5094 P 	1	angolar		28/30/1942,	vinco 68 MBC 41€
5095 P 	1	angolar		6/10/1948							vest.	dobra	 70 Q/	Bela 63€
5096 P 20$00					15/8/1956							vest.	dobra	 87 Q/Nova 19€
5097 P 20$00					10/06/1962 92 Q/	Bela 18€
5098 P 20$00					10/06/1973 104 Bela 18€
5099 P 50$00					15/8/1956						vest.	dobra	 88 Bela 65€
5100 P 50$00						10/06/1962		dobras 93 MBC 11€
5101 P 500$00						10/06/1970		dobra 97 Bela 10€
5102 P 1	000$00						10/06/1970							vest.	dobra	 98 Bela 12€

CABO VERDE
5103 P 500$00						16/07/1958		lig.	Dobras,	peq	sujidade,	bom	

papel 50 MBC+ 100€
5104 P 500$00						16/07/1958			dobra,	sujidade,	bom	papel 53A MBC+ 170€

GUINÉ
5105 P 100$00		17/12/1971							vest.	dobra	 45 Bela 18€

ÍNDIA
5106 P 10	rupias					29/11/1945					2	furos	de	inutilização 36 MBC- 29€
5107 P 20	rupias					29/11/1945					2	furos	de	inutilização 37 MBC 44€
5108 P 50	rupias					29/11/1945					2	furos	de	inutilização 38 MBC+ 32€
5109 P 100	rupias					29/11/1945												2		furos	de	inutilização										 39 MBC+ 50€
5110 P 30$00					2/1/1959				2	furos	de	inutilização 41 MBC- 33€
5111 P 60$00					2/1/1959					2	furos	de	inutilização 42 MBC- 30€
5112 P 100$00					2/1/1959							um	só	furo	central	de	inutiliza-

ção;		manuscrita 43 MBC- 50€
5113 P 100$00					2/1/1959						2	furos		de	inutilização;		manu-

scrita
4
3 MBC 38€

5114 P 100$00					2/1/1959						4	furos		de	inutilização	+	4	peq	
perf. 43 MBC 20€

5115 P 600$00					2/1/1959						4	furos		de	inutilização				 45 MBC 50€
5116 P 1000$00					2/1/1959					4	furos		de	inutilização 46 MBC 48€

MACAU
5117 P 1	Avo			n/d			(1942)		nº	961731		 13 Bela 12€
5118 P 10	patacas,	8/07/1991,	BNU	 65 Nova 11€
5119 P 10	patacas,	16/10/1995,	BANCO	DA	CHINA	,	manchas 90 MBC+ 10€
5120 P 10	patacas,		08/08/2005,	BNU	,			2	ex.	 80 Novas 10€
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5121 P 20	patacas,	1/09/1996,	BNU	 66 Nova 15€
5122 P 100	patacas					8/8/1981		BNU 61 MBC 28€
5123 P 100	patacas					13/7/1992		BNU 68 Bela 23€
5124 P 100	patacas					16/10/1995,	Banco	da	China 104 MBC 20€
5125 P 500	patacas					08/04/1963				“ESPÉCIME”,	2	furos	de	

inutiliz. 52.5 Nova 400€

MOÇAMBIQUE
5126 P 10	centavos					5/11/1914 56 MBC+ 14€
5127 P 50	centavos					5/11/1914 57 MBC 22€
5128 P 50$00						24/07/1958				“SPECIMEN” 106.5 Nova 120€
5129 P 100$00						24/07/1958		3	furos	de	inutilização	e	carimbo		

INUTILIZADA 103 MBC+ 15€
5130 P 100$00						23/05/1972		 104 Bela 15€
5131 P 500$00						01/11/1941				2	furos	de	inutilização 87 Nova 240€
5132 P 500$00						22/03/1967 110 MBC 17€
5133 P 500$00						23/05/1972		 114 MBC 15€
5134 P 1.000$00					31/07/1953 105 MBC+ 25€
5135 P 1.000$00					16/05/1972 112 Q/	Nova 19€
5136 P 1.000$00					23/05/1972 115 Q/Bela 12€

BANCO  DA  BEIRA
5137 P 5	Libras	Esterlinas			15/09/1919		carimbo	“Companhia	

de	Moçambique”	;		perfuração:		PAGO	e	data R8 MBC- 40€
5138 P 50	centavos								15/09/1919 R3 Q/Bela 18€
5139 P 50	centavos								15/09/1919 R4 MBC- 20€
5140 P 50	centavos								15/09/1919,		2	ex. R3 BC 8€

COMPANHIA  DE  MOÇAMBIQUE
5141 P 1/2	Libra	Esterlina			15/09/1934,		2	peq	manchas;		per-

furação:		PAGO	e	data R31 Q/	Bela 30€
5142 P 1	Libra	Esterlina			15/09/1934,				perfuração:		PAGO	e	

data
R32

Nova 25€
5143 P 5	Libras	Esterlinas			15/09/1934,		perfuração:		CANCE-

LADO
R30

Nova 20€
5144 P 20	centavos			25/11/1933,				perfuração:		PAGO	e	data R29 Nova 12€
5145 P 20	centavos			25/11/1933,				perfuração:		PAGO	e	data R29 Nova 11€
5146 P 50	centavos			1/10/1931,				perfuração:		PAGO	e	data R27 BC 23€

S. TOMÉ  E  PRÍNCIPE 
5147 P 20$00		20/11/1958 40 Bela 39€
5148 P 500$00		18/04/1956					“ESPÉCIME”,	2	furos	de	

inutiliz. 39.5 Nova 100€

TIMOR
5149 P 20$00		24/10/1967					“ESPÉCIME”,	2	furos	de	inutiliz. 26.5 Nova 40€
5150 P 100$00					2/1/1959										 24 Nova 50€
5151 P 100$00					25/04/1963										 28 Nova 15€
5152 P 500$00					25/04/1963										 29 Q/	Bela 10€
5153 P 1000$00					21/03/1968 30 MBC 39€
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LOTES POR CORRESPONDÊNCIA

MOEDAS  ESTRANGEIRAS
6001 Al ALBANIA	:	1	lek	1969 48 Sob 3€
6002 Aço ALGERIA	:	1	dinnar	2003 129 Sob 3€
6003 Inox 							“							:	2	dinnar	2002 130 Sob 3€
6004 Aço 							“							:	2	dinnar	2005 N/C Sob 4€
6005 Br ARGENTINA	:	2	cent	1891 8 MBC+ 5€
6006 Bi-Me 									“									:	5	x	1	peso	2010					5	ex. 162	a	166 Sob 6€
6007 Ar AUSTRALIA	:	1	florin	1963 60 Bela 9€
6008 Bral 									“									:	1	dollar	1988 100 Sob 3€
6009 Ar 									“									:	10	dollar	1982,	XII	Jogos	COMMON.																										

WEALTH 75 Sob 25€
6010 Av AUSTRIA	:		20	coroas	1915 2818 Sob 260€
6011 Ar 							“										:	25	schiling	1966			Ferdinand	Raimund 2899 Sob 6€
6012 Cu-Ni/

Cu
BELGIUM	:	25	cent	1964;	50	cent	1983					2	ex. 154.1/

149.1 Belas 1€
6013 Zn 								“						:	1	franc	1943 128 BC+ 1€
6014 Ni 								“						:	1	franc	1994					2	ex. 188/187 Belas 1€
6015 Ni 								“						:	1	franc	1995				 187 Sob 1€
6016 Ar 								“						:	5	franc	1868 24 MBC 12€
6017 Al-Cu 								“						:	5	franc	1986,	1987						2	ex. 163/164 Q/Bela 2€
6018 Al-Cu 								“						:	5	franc	1994 189 Bela 1€
6019 Cu-Ni 								“						:	20	franc	1981 160 MBC+ 1€
6020 Cu-Ni 								“						:	20	franc	1994 192 MBC+ 1€
6021 Ni 								“						:	50	franc	1989 169 MBC+ 2€
6022 Ni 								“						:	50	franc	2000 213.1 Bela 5€
6023 Bral BERMUDA	:	1	dollar	1999	 111 Sob 4€
6024 Zn BOHEMIA	&	MORAVIA	:	1/2	koruna	1941,	1	koruna	

1942					2	ex. 3/4 MBC* 6€
6025 Cn BOLIVIA	:	50	cent	1939 182 Sob 3€
6026 Cn 							“						:	5	peso	1976 197 Bela 4€
6027 Br BRAZIL	:	20	reis	1889 490 MBC+ 10€
6028 Ae 						“					:	80	reis	1828	C 377.1 BC+ 18€
6029 Inox 						“					:	1	cruzeiro	1985	 598 Sob 1€
6030 var 						“					:	1,	5,	10,	25,	5	cent;	1	real	1998					6	ex. 647	a	652 Belas 4€
6031 var 						“					:	10	cent	1967,	1970,	1974,	1975					4	ex. 578.1/

578.2/
5781a

MBC	/	
Belas 1€

6032 Ni-Br BULGARIA	:	1,	10,	20	stotinki	1962					3	ex. 59/62/63 Sob 1€
6033 Br 								“								:	2,	5,	10	stotinki	1999					3	ex. 238a/239/

240 Sob 2€
6034 Br 								“								:	5	stotinki	1962;	10	stotinki	1981					2	ex. 61/114 Sob 2€
6035 Br 								“								:	10,	20,	50	stotinki;	1	leva	1992				4	ex. 199/200/

201/202 Sob 2€
6036 Cu-Ni 								“								:	20,	50	stotinki	1999					2	ex. 241/242 Sob 3€
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6037 Ni-Br BULGARIA	:	1	leva	1969						2	ex. 74/76 Sob 3€
6038 Br CANADA	:	1	cent	1952 41 MBC+ 3€
6039 Cn 						“							:	5	cent	1947 39a MBC+ 1€
6040 Var 						“							:	3	x	1,	4	x	5,	4	x	10,	4	x	25	cent					15	ex. 59.1/65/1

32/60.1/6
0.2a/77.1
/77.2/74/
81.1	

MBC	/	
Belas 3€

6041 Ni 						“							:	50	cent	1995					Proof	Like 185 Proof 5€
6042 Ni 						“							:	25	cent	1999				Série	Milenium					12	ex. 342	a	353 Sob 12€
6043 Ar 						“							:	1	dollar	1958 55 MBC+ 6€
6044 Ar 						“							:	1	dollar	1965 64.1 Proof 8€
6045 Ar 						“							:	1	dollar	1966 64.1 Bela 8€
6046 Ar 						“							:	1	dollar	1967 70 Bela 8€
6047 Ar 						“							:	1	dollar	1967 70 Bela 8€
6048 Ni 						“							:	1	dollar	1969 76.1 Sob 3€
6049 Ni 						“							:	1	dollar	1982 134 Sob 3€
6050 Ni 						“							:	1	dollar	1984 141 Sob 3€
6051 Ni	

Dourado						“							:	1	dollar	1987	(1992) 209 Sob 2€
6052 Ni 						“							:	1	dollar	1987	 120.1 Sob 4€
6053 Ae CANADA	-	NOVA	SCOTIA	:	1/2	penny			Token		1840 3 BC 10€
6054 Cn CAPE	VERDE	:	200	esc	1995					FAO 34 Sob 3€
6055 Br-Ni CAYMAN	ISLANDS	:	1	cent	1999;	5,	10,	25	cent	1992					

4	ex.
131/88a/
3/90a UNC 3€

6056 Ni CENTRAL	AFRICAN	STATES	:	500	franc	1977	A			 12 Sob 8€
6057 Ni 							“														“														“						:	500	franc	1977	B			 12 Q/Sob 6€
6058 Ni 							“														“														“						:	500	franc	1977	D			 12 Q/Sob 6€
6059 Ni-Br CEYLON	(Colónia)	:	1	cent	1945;	2	cent	1955;	25	cent	

1943					3	ex.	 __ UNC 4€
6060 Al CHINA	-	TAIWAN	:	2	chiao	1950 y534 Sob 3€
6061 Lt 						“														“					:	5	chiao	1967 y546 Sob 1€
6062 Cn 						“														“					:	1	yuan	1966 y543 Bela 1€
6063 Cn 						“														“					:	1	dollar	1966 543 Sob 3€
6064 Al	/	Br CHINA		:	1;	5	jiao	1995;	1997				2	ex. 328;	329 Sob 3€
6065 N/Aço COLOMBIA	:	20	cent	1969			data	c/	pontos,	anv.	como	

245 227 Bela 1€
6066 Br/Cu-

Ni
								“								:	1	cent	1967;	50	cent	1968;	1	peso	1967					3	
ex.

205a/228
229 Sob 4€

6067 Cu-Ni 								“								:	1	peso	1977;	5	pesos	1971,	1988					3	ex. 258.2/230
247 Sob 4€

6068 Var 								“								:	1	peso	1979;	20	pesos	1984					2	ex. 258.2/271 Bela 1€
6069 N/Aço COOK	ISLANDS	:	5	cent	2000 369 Sob 1€
6070 Ar COSTA	RICA	:	25	cent	1924 168 MBC- 4€
6071 Cu-Ni 					“									“				:	5	cent	1958;	10	cent	1958,	1979;	25	cent	

1948,	1980					5	ex.
184.1a/
185.1a/
185.2b/
175/
188.1a Sob 2€
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6072 Cu-Ni COSTA	RICA		:	1	colon	1948 177 MBC+ 3€
6073 Cu-Ni 					“											“						:	1,	5,	10,	25,	50,	100	colon	1991,	1997,	

1997,	1995,	1997,	1997					6	ex. vários Sob 12€
6074 Cu-Ni CROATIA	:	5	kuna	1993							Proof	Like 11 Proof 7€
6075 Cu-Ni 								“						:	5	kuna	1994							Proof	Like 23 Proof 7€
6076 Cu-Ni 								“						:	5	kuna	1994							 24 Sob 3€
6077 Al CUBA	:	1	cent	1972	e	1988;	2	cent	1985;	5	cent	1968										

														4	ex.
33.1/
104.2/34 Sob 4€

6078 Cu-Ni 				“					:	5	cent	1946 11.3 Sob 5€
6079 Al/Cu-

Ni
				“					:	5	cent	1981;	5,	10,	25	cent	1988					4	ex. 413/416/

419/420
Q/Belas 4€

6080 Ni-Fe 				“					:	5,	10,	25	cent	1994;	1	peso	1994					5	ex. 575.1/
576.1/
577.1/
578.1/
579.1 Sob 13€

6081 Ar 				“					:	25	cent	1953 27 Sob 12€
6082 Ar 				“					:	40	cent	1915 14.1 MBC 8€
6083 Ar 				“					:	50	cent	1952 23 Bela 3€
6084 Cu-Ni 				“					:	1	peso	1982						FAO 95 Sob 3€
6085 Cu-Ni 				“					:	1	peso	1985						FAO 132 Sob 7€
6086 Cu-Ni CYPRUS	:	1	piastra	1938 23 MBC- 2€
6087 Br 							“						:	3,	5	mils	1955					2	ex. 33/34 Sob/

MBC+ 2€
6088 vários CZECHOSLOVAKIA	:	50	haleru	1951;	1	koruna	1952;	

2	koruna	1947					3	ex.
22/23/32 Bela 4€

6089 Ar 															“														:	50	korun	1972 77 Bela 8€
6090 Br/Cu-

Ni
DENMARK	:	25	ore	1991;	2	kroner	1993;	5	kroner	
1990					3	ex.

868.1/
874.1/
869.1 Sob 5€

6091 Bral 								“								:	1	krone	1948 837.1 Q/Sob 8€
6092 Cu-Ni 								“								:	1	krone	1976,	10	kroner	1979					2	ex. 826.1/

864.1 Belas 1€
6093 Bral 								“								:	20	kroner	1991 871 Belas 5€
6094 Br/Cu-

Ni
DOMINICAN	REPUBLIC	:	1	cent	1986;	10	cent	1983,	
1989;	25	cent	1991,	1990;	1/2	peso	1990					6	ex.

60/70/
64/71.1/
71.2/73.2 Sob/MBC 2€

6095 Br/Cu-
Ni

										“																“								:	1	cent	1963,	1969,	1976;	25	
cent	1967					4	ex.

25/40/
32/20a.1 Sob/MBC 2€

6096 Cu-Ni 										“																“								:	1	peso	1982,	1983					2	ex. 80.1/80.2 Sob/MBC 4€
6097 Br/Cu-

Ni
EAST	AFRICA	:	1	cent	1930;	5	cent	1942;	10	cent	
1964;	50	cent	1948;	1	shilling	1950					5	ex.

22/25.2/
40/30/31

Bela/
UNC 8€

6098 Cn EAST	AFRICA	&	UGANDA	:	1	cent	1912	H 7 Sob 7€
6099 Var EAST	TIMOR	:	1,	5,	10,	25,	50	cent	2003					5	ex. Var Sob 3€
6100 Ni-Fe ECUADOR	:	10	cent	1968;	20	cent	1962,	1981;	50	cent	

																						1963;	1	sucre	1978					5	ex.
76/77.1c/
72.2a/81/
78b UNC 3€

6101 Aço 							“									:	50	cent	2000					 108 Sob 4€
6102 Ni-Fe 							“									:	50	cent	1988;	1	sucre	1986,	1988;	20	sucre	

1988					4	ex.
90/85/
89/94.1 Sob 3€
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6103 Ni-Fe ECUADOR	:		1,	5,	10,	25,	50	sucre	2000					5	ex. 104/105/
106/107/
108 Sob 4€

6104 Ni-Fe 									“									:	5	sucre	1991;	10	sucre	1991;	50	sucre	
1991;	100	sucre	1995					4	ex.

91/92.2/
93/96 Sob 3€

6105 Cn EGYPT	:	5	Kibsh			Império	Ottomano	(1293) ___ MBC 10€
6106 Al 					“						:	10	milliemes	1972 A426 Bela 2€
6107 Ar 					“						:	2	piastra	1944 669 Q/Sob 7€
6108 Cn 					“						:	5	piastra	1978 477 Bela 2€
6109 Cn 					“						:	2	x	5	piastra,	2	x	10	piastras	1977					4	ex. 467/469/

471
Belas 8€

6110 Var 					“						:	5	piastra	1984,	20	piastra	1986	e	1988					3	ex. 622/607/
646

Belas 7€

6111 Cn 					“						:	10	piastra	1970 418 Bela 4€
6112 Cn 					“						:	10	piastra	1978 479 Bela 3€
6113 Cn 					“						:	10	piastra	1981					2	ex. 520/521 Belas 7€
6114 Cn 					“						:	10,	20	piastra	1985					2	ex. 570/596 Belas 6€
6115 Cn 					“						:	10,	20	piastra	1989					2	ex. 675/690 Belas 7€
6116 Ar 					“						:	1	libra	1976 454 Bela 9€
6117 Ar 					“						:	1	libra	1976 457 Bela 9€
6118 Ar 					“						:	1	libra	1976				FAO 453 Bela 9€
6119 Ar 					“						:	1	libra	1979 493 Bela 9€
6120 Ni-Br/

Ar
ESTONIA	:	1	sent	1929;	5	sent	1931;	1	kroon	1935;	2	
																					krooni	1930					4	ex.

10/11/
16/20

Bela/
MBC+

20€

6121 Lt 								“							:	5	krooni	1993					Proof	Like 29 Proof 3€
6122 Lt ETHIOPIA	:	10	cent	1969 45.2 Bela 2€
6123 Ar 							“								:	5	dollar	1972					Proof	like				emb.	acrílica 52 Proof 20€
6124 Cn FIJI	:	3	pence	1961 22 Sob 5€
6125 vários FINLAND	:	1	penni	1978;	5	pennia	1988;	10	pennia	

																					1983;	50	pennia	1978					4	ex.
44a/45a/
46a/48 Belas 2€

6126 Cn 									“								:	50	pennia	1991 66 Bela 1€
6127 Br FRANCE	:	5	cent	1872,	1884					2	ex. 43.1 MBC+ 7€
6128 Cn 							“								:	2	franc	1981,	5	franc	1971					2	ex. 942.1/

926a.1 Belas 1€
6129 Al 							“								:	5	franc	1946 888 MBC+ 1€
6130 Cn 							“								:	5	franc	1971,	10	franc	1986					2	ex. 110a.1/

123 Q/Sob 5€
6131 Ar 							“								:	50	franc	1975 Sob 20€
6132 Ar 							“								:	50	franc	1978 Sob 18€
6133 Cn FRENCH	INDO-CHINA	:	1	piastra	1947 Q/Sob 8€
6134 Bi-Me GEORGIA	:	10	lari	2000 85 Sob 9€
6135 Zn GERMANY	-	THIRD	REICH	:	1	pfennig	

																							1941,1942G,1943F			patina					3	ex. 97 Q/Bela 5€
6136 Cn GIBRALTAR	:	50	pence	1994 39 Proof 5€
6137 Lt 										“								:	1	libra	1995 340 Bela 3€
6138 Virenium 										“								:	2	libra	1989 24 Sob 5€
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6139 Var GREAT	BRITAIN	:	1	penny;	2	pence	1996;	5	pence				
																																	1992;	10	pence	1985;	20,	50	pence		
																																	1986;	1	libra	1983	e	1991					8	ex.

935a/
936a/
937b/
938b/
939/940.1/
933/946

MBC/	
Belas 5€

6140 Br 					“												“						:	1	pence	1930 838 MBC 5€
6141 Ar 					“												“						:	5	pence	1940	(rara),	1	libra	1994					2	

																													ex.		c/	estojo	e	certificados Proof 34€
6142 Cn 					“												“						:	50	pence	2000 1004 Bela 1€
6143 Cu GREECE	:	10	lepta	1882	A 55 Q/Bela 50€
6144 Al/Cu-

Ni
							“								:	10	lepta	1954;	50	lepta	1964					2	ex. 78/80 MBC+ 1€

6145 Al/Cu-
Ni

							“								:	10	lepta	1959,1973;	50	lepta	1971					3	ex. 78/97.1/
102

MBC+/
Bela 2€

6146 Al/Cu-
Ni

							“								:	20	lepta	1954;	50	lepta	1959					2	ex. 79/80 MBC+ 1€

6147 Al/Cu-
Ni

							“								:	20	lepta;	1,	10	drachma	1973					3	ex. 105/107/
110

MBC+/
Bela 3€

6148 Cu-Ni 							“								:	50	lepta;	2,	10	drachma	1973					3	ex. 106/108/
110

MBC+ 3€

6149 Cu-Ni 							“								:	50	lepta	1976;	1,	50	drachma	1982					3	ex. 115/116/
134

MBC+/
UNC 2€

6150 Cu-Ni 							“								:	1	drachma	1926 69 BC+ 1€
6151 Cu-Ni 							“								:	1,	2,	5	drachma	1954					3	ex. 81/82/83 MBC 2€
6152 Cu-Ni 							“								:	1	drachma	1957;	2,	10	drachma	1959				3	ex. 81/82/84 BC+/Bela 10€
6153 Cu-Ni/

Ar
							“								:	2	drachma	1954;	10	drachma	1959;	20	
																			drachma	1960			3	ex. 82/84/85 MBC+ 6€

6154 Cu-Ni 							“							:	1	drachma	1971;	2	drachma	1967;	10	
																		drachma	1968					3	ex.

98/90/96 MBC+ 2€

6155 Cu-Ni 							“							:	1	drachma	1990;	100	drachma	1992					2	ex. 150/159 Belas 2€
6156 Var 							“							:	10	drachma	1992;	20,	50,	100	drachma	1994					

																		4	ex.
132/154/
164/159 Belas 5€

6157 Var 							“							:	10,	20,	50,	100	drachma	1994					4	ex. 132/154/
164/159 Belas 5€

6158 Cu-Ni 							“							:	20,	50	drachma	1988;	100	drachma	1992
																		3	ex.

133/147/
159 MBC+ 2€

6159 Al GUATEMALA	:	1	cent	1999 282 Sob 1€
6160 Ar 											“									:	5	cent	1950 257.1 Q/Sob 8€
6161 Ar 											“									:	10	cent	1949 256.1 Q/Sob 8€
6162 Cn GUERNSEY	:	10	pence	1970 24 Sob 1€
6163 Al GUINEA	:	50	cauris	1971 42 MBC+ 4€
6164 Var GUYANA	:	1,	5,	10	,	25	cent	1979					5	ex.					Proof	Like 37-41 Proof 6€
6165 Cn 						“							:	1	dollar	1979						Proof	Like 42 Proof 4€
6166 Ae GUYANA	-	ESSEQUIBO	&	DEMERARY	:	1	stiver	

1813 10 MBC+ 85€
6167 Cn HAITI	:	20,	50	cent	1995					2	ex. 152a/153a Bela 1€
6168 Cn HONDURAS	:	10	cent	1980 76.2 Sob 2€
6169 Cn 									“									:	50	cent	1954 28 Bela 3€
6170 Cn 									“									:	50	cent	1973					FAO 82 Sob 1€
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6171 Ar HONG	KONG	:	5	cent	1901 5 MBC 3€
6172 Cn 				“									“					:	1	dollar	1975 35 Sob 3€
6173 Ar HUNGARY	:	1	corona	1896 487 MBC 4€
6174 Al ICELAND	:	1	krona	1980 23 Sob 1€
6175 Cu/Cu-

Ni
INDIA	:	1	paisa	1951	B;	2	paisa	1963	B;	10	paisa	1962	
														B					3	ex.	

1.3/11/
24.2

MBC+/
Bela 2€

6176 Cu/Cu-
Ni

				“						:	1	paisa	1961	C;	10	paisa	1974	B					2	ex.	 8/
28 UNC 2€

6177 Cu-Ni/
Al

				“					:	1	paisa	1963;	10	paisa	1975		FAO;	1	rupee	2002					
													3	ex.	

8a/29/92.2 Bela/
UNC 2€

6178 Cu-Ni/
Al

				“					:	10	paisa	1976		FAO;	5	rupees	2012					2	ex.	 30/331 Bela/
MBC+ 2€

6179 Aço 				“				:	10	paise	1991 40.1 Sob 1€
6180 Ar INDIA	-	JODHPUR	:	rupia			séc.	18 Q/Bela 18€
6181 Ar INDIA	-	KUTCH	:	1	kori	1947 84 Sob 13€
6182 Al INDONESIA	:	25	sen		1955;	5	rupiah	1974					2	ex. 11/

37
UNC/
MBC+ 1€

6183 Cn 								“									:	10	rupiah	1971				FAO 33 Sob 1€
6184 Cu-Ni 								“									:	50	rupiah	1971;	100	rupiah	1978					2	ex. 35/

42
MBC/
Bela 2€

6185 Cn 								“									:	100	rupiah	1973 36 Sob 3€
6186 Bral 								“									:	500	rupiah	1991 54 Sob 3€
6187 Bral 								“									:	500	rupiah	1997 59 Sob 2€
6188 Ar 								“									:	2000	rupiah	1974 39 Bela 10€
6189 Cu-Ni IRAN	:	1	rial	1351 1183 Sob 1€
6190 Cu-Ni 			“				:	1	rial	1354		(1976) 1205 Sob 2€
6191 Cu-Ni 			“				:	1	rial	2536	MS 1172 Bela 8€
6192 Lt 			“				:	50	rial	1360		(1981) 1237.2 Bela 8€
6193 Ar IRAQ	:	50	fils	1938 104 MBC 5€
6194 Ni 			“						:	50,	500	fils	1981/1982					2	ex. 128/

165
Q/Bela/
MBC+ 3€

6195 Cn 			“						:	250	fils	1980 146 Sob 18€
6196 Cu IRELAND	:	1	penny	1805 148 MBC- 20€
6197 Cu 								“									:	1	penny	1928 3 MBC+ 3€
6198 Cu 								“									:	1/2,	1,	2	penny	1971					3	ex. 19/20/21 MBC+ 1€
6199 Cu/Cu-

Ni
								“									:	1	penny	1985;	20	penny	1986;	50	penny	
																					1970					3	ex.

20/25/
24 MBC+ 2€

6200 ISLE	OF	MAN	:	1/2,	1,	2,	5,	10,	20	cent;	1	libra	1985					
																												7	ex.

142/143/
144/145/
146/147/
151 6€

6201 Al/Cu-
Ni

ISRAEL	:	10,	50	pruta	1949/1950					2	ex. 17/
13.1 MBC+ 1€

6202 Br/Al/
Cu-Ni

							“						:	2	x	10,	50	pruta	1949/1952					3	ex. 11/17/
13.1 MBC+ 2€

6203 Al 							“						:	10	agorot;	1/2,	1	sheqel;	5	sheqalim		
																	1978/80/81/84					4	ex.

26/109/
111/118

Bela/
MBC+

1€

6204 Al/Cu-
Ni

							“						:	1,	5,	10	new	agorot;	1	sheqel		1980/81/84			
																	4	ex.

106/107/
108/111

Bela/
MBC+ 1€
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6205 Al/Cu-
Ni

ISRAEL	:	1,	5	new	agorot;	5	sheqalim		1980/84					3	ex. 106/107/
118 Q/Belas 2€

6206 Cu-Ni 							“						:	2	x	10,	50	sheqel		1984/85					3	ex. 119/147 Bela 2€
6207 Cu-Ni/

Bi-Me
							“						:	10	sheqel;	10	new	sheqalim		1985/95					2	ex. 119/

270 Bela 6€
6208 Br ITALY	:	5	cent	1919 59 Bela 35€
6209 Ar/Cu-

Ni
				“					:	20	cent	1940;	5	lira	1927					2	ex. 75a/

67.2 MBC+ 4€
6210 Ar 				“					:	1	lira	1863 5a BC- 8€
6211 Var 				“					:	5,	10,	20,	50,	100,	200,	500	liras	1982					7	ex. 92/93/

97.2/
95.1/96.1/
105/111 BC 4€

6212 Al 				“					:	10	lira	1956 93 MBC+ 7€
6213 Aço 				“					:	50	lira	1956 95.1 MBC+ 3€
6214 Al-Br/

Aço
				“					:	20	lira	1957;	50	lira	1955;	200	lira	1980	FAO;	
													500	lira	1983					4	ex.

97.1/95.1/
107/111

Bela/
MBC+ 3€

6215 Al-Br/
Aço

				“					:	20	lira	1958;	100	lira	1963;	200	lira	1980	FAO;	
													500	lira	1982					4	ex.

97.1/96.1/
107/111

Bela/
MBC+ 3€

6216 Al-Br/
Aço

				“					:	100	lira	1956;	200	lira	1980	FAO;	500	lira	1983					
													3	ex.

96.1/107/
111

Bela/
MBC+ 3€

6217 Al-Br/
Aço

				“					:	100	lira	1966;	200	lira	1980	FAO;	500	lira	1983					
													3	ex.

96.1/107/
111

Bela/
MBC+

2€

6218 Aço 				“					:	100	lira	1971;	500	lira	1982					2	ex. 96.1/111 Bela/
MBC+ 1€

6219 Al-Br 				“					:	3	x	200	lira	1981/92/93					3	ex. 109/151/
155 Bela 6€

6220 Cu-Ni JAMAICA	:	5,	10	cent	1992					2	ex. 46a/146.1 Bela 1€
6221 Al/Br JAPAN	:	2	x	1	yen;	5	yen			1979/1997/1978					3	ex. 74/72a/

95.2
Bela/
UNC 1€

6222 Al/Br 					“					:	1,	5,	10	yen		1963/1973/1952					3	ex. 74/72a/73 Bela 2€
6223 Al/Br 					“					:	1,	5,	100	yen		1979/1973/1971					3	ex. 74/72a/82 Bela 1€
6224 Br 					“					:	5,	10	yen		(ano	1)		1989					2	ex. 96.1/97.1 Bela 2€
6225 Br/Cu-

Ni
					“					:	5,	100	yen		1980/1989					2	ex. 96.1/

82 Bela 1€
6226 Ar 					“					:	100	yen	1964				Olimpic					 79 Bela 3€
6227 Cu-Ni 					“					:	100	yen	1975 85 Q/Sob 2€
6228 Br/Ni-

Br
JERSEY	:	1/12	shilling	1960;	1/4	shilling	1964						2	ex. 23/

25 Bela 2€
6229 Br 						“							:	1/2,	1,	2	penny	1971						3	ex. 29/30/31 Bela 1€
6230 Br 						“							:	2	pence	1980;	2	new	pence	1981;	10	pence	

																	1992						3	ex.
31/47/
57.2 Bela 1€

6231 Br JORDAN	:	5	fils	1978							Proof	Like 36 Proof 2€
6232 Br/Cu-

Ni
							“								:	5,	20,	50	fils	1949					3	ex. 3/5/

6 MBC 2€
6233 Br/Cu-

Ni
							“								:	1/2	qirsh;	5,	10	piastres		1996/1993					3	ex. 60/54/

55
UNC/
Bela 3€

6234 Br/Cu KAZAKHISTAN	:	2,	5,	10,	20,	50	tyin;	1	tenge		1993					
																															6	ex.

1a/2a/3a/
4/5/6 UNC 4€
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6235 Cu-Ni KOREA	-	NORTH	:	5	won	1987 y22 Proof 8€
6236 Cu-Ni 						“												“										:	5	won	1987 y23 Proof 8€
6237 Cu-Ni 						“												“										:	5	won	1989 y19 Sob 8€
6238 Lt KOREA	-	SOUTH	:	1	won	1967 4 Sob 1€
6239 Ar KWANGTUNG	-	CHINA	:	20	cent	1908 y201 MBC+ 5€
6240 Ar 										“																		“					:	20	cent	1929			ano	18 426 MBC+ 7€
6241 Cn LAO	:	10	kip	1985 39 Sob 4€
6242 Br LATVIA	:	5	santimi	1922 3 MBC+ 5€
6243 Ar 						“							:	5	lati	1932 9 MBC+ 35€
6244 Al-Br LEBANON	:	10	piastres	1955;	25	piastres	1961					2	ex. 22/16.2 MBC+ 4€
6245 Ag/Al-

Br
								“											:	25,	50	piastres	1952					2	ex. 16.1/

17 MBC+ 4€
6246 Al-Br/

Ni
								“											:	25	piastres	1952/61/68;	50	piastres	1969					
																							4	ex.

16.1/16.2/
27.1/28.1 MBC+ 4€

6247 Ar/Ni 								“									:	50	piastres	1952/69					2	ex. 17/28.1 MBC+ 4€
6248 Var 								“								:	100,	250,	500	livres	1996					3	ex. 38/36/39 Sob 4€
6249 Br LESOTHO	:	1	sente	1992 54 UNC 1€
6250 Cu-Ni LIBERIA	:	10	cent	1970,	50	cent	1973,	1	dollar	1968					

																			3	ex.
15a.2/
17a.2/
18a.2

MBC	a	
Bela 5€

6251 Cu-Ni 								“							:	1	dollar	1961 18 MBC 6€
6252 Cu-Ni LIBYA	:	2	piastres	1952;	20	dirhams	1979					2	ex. 5/21 MBC+ 4€
6253 Cu-Ni 					“					:	20	milliemes	1965;	20	dirhams	1975					2	ex. 9/15 MBC+ 2€
6254 Br/Al LITHUANIA	:	1,	2,	5,	10,	20	centu	1991					5	ex. 85/86/87/

88/89 Q/Bela 3€
6255 Bi-Me 											“										:	5	litai	1998 113 Sob 4€
6256 Cu-Ni LUXEMBOURG	:	1	franc	1952;	1	franc	1978;	5	franc	

																																1962					3	ex.	
46.2/55/
51 MBC+ 1€

6257 Cu-Ni 											“																:	1	franc	1952;	10	franc	1974;	20	franc	
																															1981					3	ex.	

46.2/57/
58

MBC+
2€

6258 Br MACEDONIA	:	1	denar	1995				FAO 5a UNC 2€
6259 Br 													“											:	5	denari	1995				FAO 7a UNC 2€
6260 Br 													“											:	5	denari	1995				FAO 7 UNC 2€
6261 Br/Cu-

Ni
MALAWI	:	1	shilling	1964;	1	kwacha	1996					2	ex. 2/28 MBC+ 2€

6262 Br 								“							:	1,	2	tambala	1973					2	ex. 7.1/8.1 UNC 2€
6263 Cn 								“							:	5	tambala	1995 32 Sob 2€
6264 Cn 								“							:	5	tambala	1995	e	2003					2	ex. 32 Sob 4€
6265 Cu-Ni MALAYA	&	BRITISH	BORNEO	:	5	cent	1961;	10	cent	

																																																										1953					2	ex. 1/2 Q/Bela 5€
6266 Cu-Ni 									“																			“														“									:	5,	10	cent	1961	

																																																										KN/1961		H					2	ex. 1/2 Bela 7€
6267 Cu-Ni 						“																“													“							:	10,	20	cent	1961					2	ex. 2/3 Bela 3€
6268 Cu-Ni MALAYSIA	:	1	ringgit	1976 13 Sob 3€
6269 Cu-Ni 											“									:	1	ringgit	1976/1977					2	ex. 16/25 Sob 4€
6270 Cu-Ni 											“									:	1	ringgit	1971 9.1 UNC 2€
6271 MALDIVES	:	10	laari	1979 46a Sob 1€
6272 Ni-Lt 									“											:	50	franc	1975				FAO 9 Sob 4€
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6273 Ni-Lt MALDIVES	:		100	franc	1975				FAO 10 Sob 6€
6274 Al MALI	:	5	franc	1961 2 Bela 2€
6275 Al MALTA	:	2,	3,	5	mils	1972					3	ex. 5/6/7 UNC 9€
6276 Br/Cu-

Ni
							“						:	1,	2	cent	1972					2	ex. 8/

9 MBC+ 1€
6277 Br/Cu-

Ni
							“						:	1,	2,	5	cent	1991					3	ex. 93/94/

95 Bela 2€
6278 Cu-Ni 							“						:	5	cent	1972 10 MBC+ 3€
6279 Cu-Ni 							“						:	5,	10	cent	1991					2	ex. 95/96 Bela 2€
6280 Cu-Ni 							“						:	10	cent	1972 11 Q/Bela 5€
6281 Br MAURITIUS	:	5	cent	1971 34 MBC+ 1€
6282 Br MEXICO	:	5	cent	1954;	20	cent	1944					2	ex. 424/439 MBC 2€
6283 Br/Cu-

Ni
								“							:	5	cent	1959;	5	cent	1965;	25	cent	1964		3	ex. 426/

444
Bela/
MBC 1€

6284 Br/Cu-
Ni

								“							:	5	cent	1968;	1	peso	1972;	5	peso	1980		3	ex. 426/460/
485 MBC+ 1€

6285 Br/Aço/
Bi-Me

								“							:	5	cent	1973;	1	peso	1984;	1	peso	1998		3	ex. 427/496/
603

UNC/
MBC+ 1€

6286 Ar 								“							:	1	peso	1966 459 Bela 3€
6287 Ar 								“							:	25	peso	1968						Olimpic 479.1 Bela 10€
6288 Ar MONACO	:	5	franc	1966 141 Bela 8€
6289 Cu-Ni 									“								:	10	franc	1946 123 MBC+ 4€
6290 Al MONGOLIA	:	10	mongo	1959 24 Sob 5€
6291 Cu-Ni 											“										:	20	mongo	1945 20 MBC+ 3€
6292 Cu-Ni 											“										:	100	tugrik	1994 124 UNC 3€
6293 Ar MOROCCO	:	1/20,	1/4	rial	1321					2	ex. 18/20 MBC 9€
6294 Ar 											“									:	1/10	rial	1321	Bi y19 Q/Bela 40€
6295 Br/Cu-

Ni
											“									:	20;	50	santimat	1407/1394	FAO;	1,	5	
																								dirham	1384/1400			4	ex.

y85/y62/
y56/y72

Q/Bela/
BC 2€

6296 Cu-Ni 											“									:	25	cent		(1921)		Pa y34.1 MBC 3€
6297 Cu-Ni 											“									:	1	franc		(1921)		Pa y36.1 MBC+ 6€
6298 Al 											“									:	1,	2,	5	franc		1370					3	ex. y46/y47/

y48 MBC 1€
6299 Al-Br 											“									:	5	francs		1365 y43 Q/Bela 3€
6300 Al-Br 											“									:	10,	20,	50	franc		1371					3	ex. y49/y50/

y51 MBC+ 2€
6301 Ar 											“									:	500	franc	1956 479.1 Bela 27€
6302 Al MOZAMBIQUE	:	50	cent	1982;	2,5	meticais	1986			

																															2	ex.
98/
100

Q.Bela/
MBC 1€

6303 Ni/	Bi-
Me

											“																:	1,	2,	5,	10	meticais	2006					4	ex. 137/138/
139/140

UNC/
Q.Bela 5€

6304 Br/Ni 											“																:	20,	50,	500	meticais	1994					3	ex. 118/119/
121

UNC/
MBC+ 5€

6305 Cn 											“																:	1000	meticais	1988				João	Paulo	II			
																															Proof	Like

9 Proof 20€

6306 Var NEPAL	:	50	paisa	2051;	1,	2,	5	rupee	2051		(1994)					
															4	ex.

1072/
1073/
1074.1/
1075.1 Sob 2€
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6307 Br NEPAL	:	1,	2	rupee	2066		(2006)					2	ex. 1187/1188 UNC 4€
6308 Ar 						“						:	10	rupee	1974					FAO 835 Sob 6€
6309 Cn NEPAL	-	GYANENDRA	B.	BIKRAM	:	50	paisa		vs	

																																																																	2011
740 MBC 1€

6310 Var NEPAL	-	MAHENDRA	B.	BIKRAM	:	1,2,5,10,	50	
paisa;	1	ruppe		vs	2013	a	2025				10	ex.

vários Bela/
MBC

6€

6311 Var NEPAL	-	TRIBHUVANA	B.	BIKRAM	:	1	paisa	2005;	2	
paisa	2003,	2008;	5	paisa	2000				4	ex.

707a/710/
710a/712 MBC 4€

6312 Br NETHERLANDS	:	1	cent	1913 152 MBC+ 7€
6313 Ar/Zn 												“																	:	1	cent	1942;	10	cent	1942;	10	cent	

																																	1941					3	ex.
170/173/
163

Bela/
MBC+ 4€

6314 Ni/Br 												“																	:	1,	5,	10,	25	cent	1948					4	ex. 175/176/
177/178 MBC+ 1€

6315 Br/Ni 												“																	:	1,	5,	25,	cent	1964;	10	cent	1965					
																																	4	ex.

180/181/
182/183

Bela/
MBC+ 1€

6316 Ar 												“																	:	10	cent	1906 136 BC+ 4€
6317 Ar 												“																	:	10	cent	1917 145 MBC- 2€
6318 Ar 												“																	:	1	gulden	1865 93 MBC 16€
6319 Ar 												“																	:	1	gulden	1955 184 MBC 3€
6320 Ni 												“																	:	1	gulden	1973 184a MBC+ 1€
6321 Al/Ni NETHERLANDS	ANTILLES	:	1	cent	1985;	25	cent,	1	

																																																					gulden	1971					3	ex.
8a/11/
12

UNC/
Bela 2€

6322 Ar 												“																		“								:	1	gulden	1952 2 MBC+ 3€
6323 Cu NETHERLANDS	OVERYSSEL	:	1	duit	1628		(var) 22 MBC 30€
6324 Ni NEW	CALEDONIA	:	20	francs	1970 6 MBC+ 2€
6325 Cn NEW	ZEALAND	:	50	cent	1991 63 Sob 2€
6326 Cu-Ni 				“											“											:	50	cent	1996					Proof 63 Sob 6€
6327 Cu-Ni 				“											“											:	1	crown	1953 30 Sob 6€
6328 Cu-Ni 				“											“											:	1	dollar	1975 38.2 Sob 6€
6329 Virenium 				“											“											:	2	dollar	1991 79 Sob 2€
6330 Al NICARAGUA	:	5	cent	1974	FAO;	5	cent	1987					2	ex. 28/55 UNC 3€
6331 Ni/Al 										“													:	10	cent	1972;	10	cent	1974		FAO			2	ex. 17.2a/29 UNC 1€
6332 Al 										“													:	10,	25	cent	1987					2	ex. 56/57 UNC 2€
6333 Ni/Al 										“													:	10	cent	1972;	10	cent	1981;	5	cordoba	

																											1980					3	ex.
17.2a/50/
44

UNC/
MBC+ 2€

6334 Cu/Cu-
Ni

NORWAY	:	1	ore	1948;	10	ore	1949;	50	ore	1948;	1	
																				krone	1949					4	ex.	

367/383/
386/385 MBC+ 2€

6335 Fe 								“								:	2	ore	1945 394 MBC+ 4€
6336 Zn 								“								:	10	ore	1941 389 MBC+ 2€
6337 Cu-Ni 								“								:	10	ore	1955;	50	ore	1957;	1	krone	1957				

																				3	ex.
396/402/
397.2 MBC+ 2€

6338 Cu-Ni 								“								:	1	krone	1925 385 MBC+ 2€
6339 Cu-Ni 								“								:	1	krone	1951 397.1 MBC+ 2€
6340 Bi-Me OMAN	:	100	baisa	1411 82 UNC 10€
6341 Cu-Ni PAKISTAN	:	2	anna	1948	e	1954;	1/2	rupee	1948				

																						3	ex.
4/15/6 Bela/Sob 2€

6342 Br/Al/
Cu-Ni

								“										:	1	pice	1961;	1,	5,	10	paisa	1962/61/74;	1/4	
																						rupee	1949					5	ex.

16/17/19/
36/5 MBC+ 2€
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6343 Cn PAKISTAN	:	50	paisa	1981 51 Sob 1€
6344 Br/Cu-

Ni
PALESTINE	:	2	mils	1927;	5	mils	1939;	10	mils	1940					
																								3	ex.

2/3/4 MBC+/
MBC- 7€

6345 Cu-Ni PANAMA	:	2	1/2	cent	1940;	1/10	balboa	1953					2	ex. 16/10 MBC+ 3€
6346 Br/Cu-

Ni
							“									:	2	1/2	cent	1973;	1	cent	1996;	5	cent	1962;	
																				1/10	balboa	1966					4	ex.

125/32/
23.2/18

UNC/
MBC+ 2€

6347 Al/Cu 							“									:	1	cent	2000			FAO;	1	cent	2001					2	ex. 132/125 UNC/
Bela 3€

6348 Cu-Ni PERU	:	1	cent	1864 187.1 MBC+ 4€
6349 Br 				“					:	1	cent	1919 187.1a MBC 2€
6350 Br/Cu-

Ni
				“					:	1,	5,	50	cent	1999,1998,1994;	1	nuevo	sol	1992;	
													2	soles	1995					5	ex.

303.3/
304.2/
307.1/
308.1/313

UNC/
MBC 4€

6351 Lt 				“					:	5	cent	1998 Sob 2€
6352 Br 				“					:	10	cent	1965;	25	cent	1965,	1967					3	ex. 237/238/

246.1
UNC/
MBC+ 2€

6353 Br 				“					:	10	cent	1985;	20	cent	1986					2	ex. 293/294 MBC 1€
6354 Br 				“					:	1/2	sol	1944				PHIL 220.2 MBC 3€
6355 Br 				“					:	1/2	sol	1947;	1	sol	1958					2	ex. 222/220.5 MBC+/

MBC- 2€
6356 Br 				“					:	1/2	sol	1961;	1	sol	1965					2	ex. 220.5/240 MBC+ 2€
6357 Br 				“					:	1/2	sol	1976;	1	sol	1965					2	ex. 265/240 MBC+ 1€
6358 Br 				“					:	1/2	sol	1976;	1	sol	1975					2	ex. 265/266.1 Q/Bela 1€
6359 Br 				“					:	1/2	sol;	1	sol	1976					2	ex. 265/266.1 MBC+ 1€
6360 Br 				“					:	1	sol	1978;	5	sol	1969					2	ex. 266.2/252 MBC+ 1€
6361 Cu-Ni/

Br
				“					:	1	sol	1978;	10	sol	1969					2	ex. 266.2/

253 MBC+ 1€
6362 Cu-Ni 				“					:	100	sol	1982 283 Q/Bela 2€
6363 Br/Cu-

Ni
				“					:	100	sol	1984;	500	sol	1980					2	ex. 283/

289 MBC+ 1€
6364 Cu-Ni 				“					:	1	inti	1987;	5	intis	1988					2	ex. 296/300 MBC+ 1€
6365 Cu-Ni 				“					:	5	intis	1987 300 Q/Bela 1€
6366 Ni POLAND	:	20	groszy			1923 Y12 MBC+ 1€
6367 Ar/	Ni 							“									:	20	groszy			1923	/	2	Zloty	1936 Y12	/	Y30 Q/Bela 17€
6368 Al 							“									:	1	grosz			1949 Y39 Sob 3€
6369 Al 							“									:	1	grosz			1949 Y39 Bela 2€
6370 Al 							“									:	20	1963;	50	1957	groszy	;	5	Zlotych		1959,		

																				3	ex.
A47	/	
Y48.1	/	
Y47

MBC+	/	
MBC 3€

6371 Cu-Ni 							“									:	10	Zlotych		1959 K	51 Sob 2€
6372 Cu-Ni 							“									:	10	Zlotych		1972 Y73 Q/Bela 1€
6373 Cu-Ni 							“									:	10	Zlotych		1971		FAO Y63 Sob 5€
6374 Al 							“									:	1;	2;	5	Zlotych		1989 Y49.3	/	

80.3	/	81.5 Sob 2€
6375 Br/

CuNi
							“									:	2;	20		Zlotych		1988/89 Y80.2	/	

Y153.2 Bela 5€
6376 Br/

CuNi
							“									:	10;	20		Zlotych		1989 Y152.2	/	

Y153.2
Sob	/
Bela 2€
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6377 Ar POLAND	:	100:000		Zlotych		1990 199 Proof 18€
6378 Ar 							“									:	100:000		Zlotych		1990 200 Proof 18€
6379 Ar PHILIPPINES	:	5	cent	1944,	env. 180a MBC 2€
6380 Ar 											“												:	10	cent	1945 181 Q/Bela 2€
6381 Cu-Ni 											“												:	10	cent	1962 188 MBC+ 1€
6382 Ar 											“												:	1	piso	1969 201 Bela 6€
6383 Var 											“												:	5,	10,	25	sentimo;	1,	2	piso	1995				5	ex.					268/270.1/

271/269/
272 Belas 4€

6384 Cu-Ni 											“												:	10	sentimo	1972,	1975;	25	sentimo	
																											1979					3	ex.					

198/207/
227

Bela/
MBC 1€

6385 Br RHODESIA	&	NYASALAND	:	1	peny	1956 2 MBC+ 1€
6386 Br 									“												“										“															:	1	peny	1957 2 MBC+ 1€
6387 Br 									“												“										“															:	1	peny	1963 2 Q/Bela 2€
6388 Cn 									“												“										“															:	6	pence	1955 4 MBC+ 8€
6389 Ar ROMANIA	:	200	Lei		1942 63 Q/Bela 13€
6390 Ar 									“								:		500	Lei		1944 65 Bela 15€
6391 Cu-Ni 									“								:		15;	25	bani		1952	/	60	 87/	85 MBC+/	

MBC- 7€
6392 Cu-Ni 									“								:		25	bani		1955 85.3 MBC 5€
6393 Ni 									“								:		1	lei		1963 90 MBC+ 3€
6394 Ni 									“								:		1;	3	lei		1963 90	/91 MBC+ 7€
6395 Ni 									“								:		5;	15	bani		1966 92	/93 MBC+ 3€
6396 Ni 									“								:		5;	15;	25	bani		1966 92	/93/	94 Bela/	

MBC+ 8€
6397 Ni 									“								:		5;	15	bani		1	lei	1966 92	/93/	95 Bela/	

MBC+ 8€
6398 Ni 									“								:		100	lei	1994 111 MBC+ 1€
6399 Al 									“								:		5;	15	bani		500	lei	1975	/	1999 92a	/93a/	

145 MBC+ 5€
6400 Al 									“								:		5;	15	bani		500	lei	1975	/	2000 92a	/93a/	

145
MBC/	
Bela 5€

6401 Ae RUSSIA	:	1/2	kopecs	1897 48.1 MBC+ 4€
6402 Ar 						“						:	10	kopecs	1914		cpb 20a.2 MBC+ 6€
6403 Cu-Ni 						“						:	10	kopecs	1932 Y	95 MBC+ 3€
6404 Cn 						“						:	10	kopecs	1957 y123 Sob 2€
6405 Ar 						“						:	15	kopecs	1916 21a.1 Sob 12€
6406 Ar 						“						:	15	kopecs	1915	bc 219.3 MBC+ 7€
6407 Cu-Ni 						“						:	15	kopecs	1925	 Y87 MBC+ 4€
6408 Cu-Ni 						“						:	15	kopecs	1938 Y110 MBC+ 3€
6409 Cu-Ni 						“						:	15	kopecs	1957 Y124 MBC+ 3€
6410 Cu-Ni 						“						:	15,	20	kopecs	1957/	39					2	ex. Y124/	

Y111 MBC+ 6€
6411 Cu-Ni 						“						:	15,	20	kopecs	1967					2	ex. 137/138 MBC+ 6€
6412 Ar 						“						:	20	kopecs	1916		bc 22a.2 MBC+ 12€
6413 Cu-Ni 						“						:	1;	3	kopecs	1940/	69 126a/	107 MBC+ 3€
6414 Cu-Ni 						“						:	1;	3	kopecs	1970/	71 126a/	128a MBC+ 1€
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6415 Cu-Ni RUSSIA	:	1;	5	kopecs	1969/	61 126a/	129a MBC+ 1€
6416 Cu-Ni 						“						:	1		rublo	1965 Y135.1 MBC+ 3€
6417 Cu-Ni 						“						:	1	kopec	1977;	1		rublo	1970 126a	/	141 MBC+ 2€
6418 Cu-Ni 						“						:	1		rublo	1970	 141	 MBC 1€
6419 Cu-Ni 						“						:	5;	10;	50		rublos	1992/93	(Federação	Russa) 312/	313/	

329.1 MBC+ 2€
6420 Cu-Ni 						“						:	2;	5		rublos	1997	M	(Federação	Russa) Y605	/	

Y606 MBC+ 2€
6421 Cu-Ni 						“						:	5		rublos	1997		(Federação	Russa) Y606 MBC+ 1€
6422 CN	/	

Br
						“						:	2;	10		rublos	2009	SP	/	M	(Federação	Russa) 834	/	998 Bela/	

MBC+ 2€
6423 Br 						“						:	2;	10		rublos	2007/	2010	SP	(Federação	Russa) 834	/	998 MBC+	/	

Bela	 2€
6424 Br 						“						:	2;	5;	10		rublos	2008/	2011	SP	(Federação	

																Russa)
834	/	799/	
998 Q	Bela	 4€

6425 Br 						“						:	2;	5;	10		rublos	2012		SP	(Federação	Russa) 833a	/	
799/	998

	
Bela	 4€

6426 vários SAINT	HELENA	&	ASCENSION	:	1,	2,	5,	10,	50	
pence	1984					5	ex.

1/2/3/4/5 Sob 6€

6427 Cu-Ni SAMOA	:	1	tala	1980 40 Sob 6€
6428 Bi-	MetSAN	MARINO	:	500	liras	1995			FAO 330 Sob 4€
6429 Ni SIERRA	LEONE	:	10	cent	1980						Proof	Like 34 Proof 5€
6430 Cn 							“											“								:	2	leones	1976				FAO 29 Bela 5€
6431 Lt SLOVENIA	:	5	tolarjev	1997 38 Bela 2€
6432 Cn SOMALILAND	:	1	shilling	1994 1 Sob 2€
6433 Cn 													“												:	5	shilling	1970		FAO Sob 2€
6434 Br SOUTH	AFRICA	:	farthing	1952 32.2 Bela 1€
6435 Ar 					“												“								:	1	shilling	1952 37.2 Bela 4€
6436 Var SPAIN:	50	cent;	1,	5,	25,	50,	100	pesetas	

																														1980			Camp.	Fut.	1982					6	ex.
815	a	
820 Belas 1€

6437 Ar 					“					:	3	x	10	euro	2006			Proof	Like			V	
														Cent.	Cristovão	Colombo					3	ex. Proof 82€

6438 Var SRI	LANKA	:	1cent	1989;	2	cent	1978;	5,	10	cent	1991					
																								4	ex.

	
Belas 1€

6439 Cu-Ni 			“							“						:	2	rupees	1984 147 Sob 1€
6440 Ar STRAITS	SETTLEMENTS	:	5	cent	1926					lig.	oxi-

dação 36 Sob 9€
6441 Cn SUDAN	:	2,	5,	10	ghirsh	1971					3	ex. 49/51/52 Belas 6€
6442 Cn 							“						:	2	ghirsh	1970,	10	ghirsh	1971					2	ex. 43.1/45.1 Belas 5€
6443 Cn 							“						:	5,	10	ghirsh	1976					2	ex. 66/68 Belas 2€
6444 Cn 							“						:	50	ghirsh	1977					FAO 73 MBC+ 5€
6445 Ar SWEDEN	:	2	kronor	1950/1 Q/Sob 4€
6446 Ar SWITZERLAND	:	1	franc	1905 21 MBC 8€
6447 Bi-Me SYRIA	:	25	libras	1996 126 Sob 4€
6448 Cn THAILAND	:	2	baht	1985 176 Sob 2€
6449 Cn 								“												:	2	baht	1988 204 Sob 2€
6450 Cn 								“												:	2	baht	1988 220 Sob 2€
6451 Cn 								“												:	2	baht	1988 222 Sob 2€
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6452 Cn THAILAND	:	2	baht	1992 272 Sob 2€
6453 Cn 								“												:	5	baht	1982					FAO 158 Sob 1€
6454 Ae TIBET	:	1	sho	1918-1928					2	ex. 21.1 MBC+/

Bela 11€
6455 Ae 				“						:	1	sho	1932-1938 23 MBC+ 7€
6456 Var UKRAINE	:	1,	2,	5,	10,	25,	50	kopiyok		1992-1994					

																					6	ex.
6/4a/7/
1.1a/
2.1a/3.1 Sob 5€

6457 Cn UNITED	ARAB	EMIRATES	:	1	dirham	2000 41 Sob 3€
6458 Cn 						“									“												“																:	1	dirham	2000					

																																																			Dubai	Islamic	Bank 43 Sob 3€
6459 Bi-Me URUGUAY	:	10	peso	2000 121 MBC 2€
6460 Ar UNITED	STATES	OF	AMERICA	:	1	dollar	1921-1922					

																																																										2	ex.
MBC 30€

6461 Ar 						“												“								“									“														:	1	dollar	1922-1923					
																																																										2	ex.

MBC+ 30€

6462 Ar 						“												“								“									“														:	1	dollar	1922-1923					
																																																										2	ex.

MBC+ 30€

6463 Ar 						“												“								“									“														:	1	dollar	1922-1929					
																																																										2	ex.

MBC 35€

6464 Ar 						“												“								“									“														:	1	dollar	2018 FDC 23€
6465 Av 						“												“								“									“														:	10	dollar	1904 102 Q/Sob 800€
6466 Ar VENEZUELA	:	1	bolivar	1954 37 Bela 2€
6467 Ar 										“													:	2	bolivar	1945 23a Bela 4€
6468 Cn 										“													:	5	bolivar	1990 53a.3 MBC+ 1€
6469 Al VIETNAM	:	5	hao	1946 2.1 Bela/Sob 16€
6470 Al 							“											:	5	hao	1946				valor	incuso 2.1 Bela 28€
6471 Al 							“											:	5	hao	1976 13 Sob 7€
6472 Cn YEMEN	:	50	fils		1974 37 Sob 3€
6473 Cn YUGOSLAVIA	:	1	dinar	1976			FAO 61 Sob 2€
6474 Al 											“													:	2	dinara	1953 31 Sob 2€
6475 Cn 											“													:	2	dinara	1970			FAO 55 Sob 2€

MOEDAS  ESTRANGEIRAS  -  Lotes
6476 vários AUSTRÁLIA	:	Set	1985		excepto	1	dollar	que	é	de	

1994					7	ex. MS18 Sob 4€
6477 Br/Ni/

Ar
CANADÁ	:	Lote	15	moedas	-	1,	5,	10,	25,	50	cent	

vários Sob 10€
6478 Al/Ni CEILÃO	(COMMONWEALTH)	:	Lote	de	6	moedas	-	1,	

2,	5,	10,	25	cent;	1	rupee			(1965/69/71)
127/128/
129/130/
131/133 Sob/MBC 3€

6479 vários CHECOSLOVÁQUIA:	Lote	de	12	moedas	-	1,	3,	5,	10,	
20,	50	haleru;	1,	2,	5	koruna vários Belas 3€

6480 Br/Cu-
Ni

COLÔMBIA	:	Lote	de	8	moedas
vários Sob/MBC 7€

6481 Cu-Ni COSTA	RICA	:	Lote	de	8	moedas	-	2,	5,	10,	20	colons vários Sob 7€
6482 Cu-Ni CROÁCIA	:	Lote	de	19	moedas					(3	FAO)						

1993/94/95/96
vários Sob/Proof 20€

6483 vários CHIPRE	:	Lote	de	14	moedas	-	1/2,	1,	2,	5,	10,	20	cent vários Sob 12€
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6484 vários CHIPRE	:	Lote	de	6	moedas	-	1,	5,	25,	50,	100	mils vários Belas 7€
6485 Br/Cu-

Ni
DINAMARCA	(Frederik	IX)	:	Lote	10	moedas	-	5,	3	x	
10,	4	x	25	ore;	2	x	1	krone

vários Sob 10€

6486 Br/Cu-
Ni

DINAMARCA	(Margarethe	II)	:	Lote	11	moedas	-	2	x	5,	
3	x	10,	2	x	25	ore;	3	x	1	krone;	10	kroner

vários Sob 14€

6487 vários ESTÓNIA	:	Lote	de	7	moedas	-	5,	10,	20,	50	senti;	2	x	
1,	5	kroon

21/22/
23/24/
28/35/30 Belas 7€

6488 vários FIJI	(British)	:	Lote	de	6	moedas	-	1/2,	1,	6	penny;	3,	6	
pence;	1	shilling

vários Belas 6€

6489 vários FIJI	:	Lote	de	9	moedas	-	1,	2,	5,	10,	20,	50	cent;	2	x	50	
cent;	2	x	1	dollar					1969-1995			todas	diferentes	

vários Belas 10€

6490 vários NEPAL	(Birendra	&	B.	Bikram)	:	Lote	de	23	moedas				
2028-2058

vários Belas 15€

6491 vários PAQUISTÃO	:	Lote	de	14	moedas			(2	FAO)					1948-
2001

vários MBC+/
Bela

10€

6492 vários RUSSIA	-	Lote	9	moedas	e	1	medalha	Série	1965 MS5 Belas 8€
6493 vários RUSSIA	-	Lote	6	moedas	e	1	medalha	Série	1996		Frota	

Russa			em	carteira MS39 Belas 20€
6494 Al/Cu-

Ni
SRI	LANKA	:	Lote	de	17	moedas	

vários Sob 15€
6495 vários Lote	de	53	exemplares	de	vários	países vários Sob 2€
6496 vários Lote	de	72	exemplares	de	vários	países	 vários Sob 30€
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8012 P REBELO	DE	SOUSA,	Luís	-	Moedas	de	Angola,	ed.	
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8019 P WORLD	PAPER	MONEY,	9th,	ed.,	1961-2003,	924pp.;	 MBC 20€
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8022 P BATALHA	REIS,	Pedro,	Preçário	das	Moedas	Portu-
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Editora,	Porto,	190	pp.	+	Índice;			 MBC 25€
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INCM,	1963-1975,	237+Est.;		ENC.	 MBC 30€
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1-1976)	e	2	(12-1-1976)	 MBC+ 5€
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8029 P Boletim	do	CFL,		Clube	Filatélico	de	Lisboa,	nº.	426	a	
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8030 P Boletim	do	CFL,		Clube	Filatélico	de	Lisboa,	nº.	414	a	
417+420,		5	ex. Novas 6€

8031 P Boletim	do	CFL,		Clube	Filatélico	de	Lisboa,	nº.	432	a	
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2011,	ed.	Leuch.,	2011,	314	pp.; BC 5€

8040 P SOC.	NUMISM.	AVILESINA	//	INSTITUTO	DE	SIN-
TRA,	2	-	Problems	of	Medieval	coinage	in	The	Iberian	
Area,	Aviles,	1986;	 BC 8€

8041 P SOC.	NUMISM.	SCALABITAN	//	INSTITUTO	DE	
SINTRA,	3	-	Problems	of	Medieval	coinage	in	The	
Iberian	Area,	Santarém,	1988;	 BC 8€

8042 P ALBERTO	GOMES	,	IV	Dinastia,	REPÚBLICA,	Moe-
das	Portuguesas,	1640-1990,	ed.Autor,	1991;	 MBC 13€

8043 P ARNALDO	RUSSO,	Catálogo	das	Moedas	do	Brasil,	
ed.	AR,	13.ª	ed.,	S.	Paulo,	2012,	432	pp.; BC 10€

8044 P LEUCHTTURM,	Catálogo	EURO	-	Moedas	e	notas	
2011,	ed.	Leuch.,	2011,	314	pp.; BC 5€

DIVERSOS 

Lotes Portugal Continental e Ultramar 

MONARQUIA 
9001 B/	Ae Lote	de	16	ex.		Sancho	II:	Dinheiros	(6);	1/2	Dinheiros	

(5);	1/4	de	real	D.	João	I	(1)	e	4	Ceitis
*** Reg	a	

BC 50€
9002 B/	Ae Lote	de	6	ex.		D.	João	I:	real	preto	(2);	1/4	de	real	de	dez	

soldos	(2);	real	de	3	e	meiq	libras	1	+	1/2	rel	preto	de	D.	
Duarte

Reg	a	
BC 50€

9003 Ae Lote	de	3	ex.		Ceitis	D.	Manuel	I	 03.01 BC 15€
9004 Ae D.	Manuel	I		-	Ceitil	 02.12 BC+ 10€
9005 Ar D.	João	III		-	Vintém 35.04 BC+ 15€
9006 Ar D.	João	V	-	Tostão													2	ex 61.01;	

62.01
BC/	
BC+	 10€

9007 Ar D.	João	V	-	1/2	Tostão;	3	e	6	Vinténs			3	ex *** BC 12€
9008 Ae D.	José	I	-	X	réis	1754		I											2	ex 08.05 MBC/	

MBC- 10€
9009 Ae D.	Maria	I	-	V	réis	1799		desc. 02.04 MBC 5€
9010 Br D.	João	VI	-	Pataco	1820			Lote	de	2	ex.		 05.03 BC 10€
9011 Br D.	João	VI	-	Pataco	1821	 04.04 BC-	 3€
9012 Ae D.	Maria	II	-	XX	reis	1847	a	1850	/	51				5	ex. 34.01	a	.07 BC	a	

MBC- 15€
9013 Ar D.	Maria	II	e	D.	Pdro	V	-	500	reis	1841;	1859	(2)						3	

ex.
39.04/	
08.04 BC+ 15€

9014 Ar D.	Pdro	V	-	50	reis	1861 01.03 MBC 5€
9015 Ar D.	Pdro	V	-	500	reis	1856;	1859	(2)						2	ex. 07.02/	

08.04 BC 10€
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9016 Ar D.	Pdro	V	-	200	reis	1855;	1858;	1860						3	ex. 04.03/	
05.01	e	02 BC 10€

9017 Ae D.	Luis	I	-	III	reis	1868/1875					2	ex. 01.01/
01.02 MBC+ 10€

9018 Br D.	Luis	I	-	V	reis	1872/	79				2	ex. 02.04	/	12 MBC+ 8€
9019 Br D.	Luis	I	-	V	reis	1882/	84				2	ex. 03.01	/	03 MBC+ 8€
9020 Ae D.	Luis	I	-	X	reis	1882	a	86				8	ex. *** MBC/	

MBC- 5€
9021 Ae D.	Luis	I	-	X	reis	1882	a	85		+	XX	réis	1885	/65			6	ex. *** MBC 7€
9022 Ae D.	Luis	I	-	XX	reis	1882	/83/	84						3	ex. *** MBC 5€
9023 Ae D.	Luis	I	-	XX	reis	1882	/83/	84						3	ex. *** MBC 5€
9024 Ar D.	Luis	I	-	100	reis	1879 09.15 MBC- 5€
9025 Ar D.	Luis	I	-	100	reis	1886 09.20 MBC 10€
9026 Ar D.	Luis	I	-	100	reis	1889 09.23 MBC+ 10€
9027 Ar D.	Luis	I	-	500	reis		1888	 12.20 MBC- 8€
9028 Ar D.	Luis	I	-	500	reis		1861	e		1871								2	ex. MBC- 10€
9029 Ar D.	Luis	I	-	500	reis		1867	e		1888		(Q/	Bela)							2	ex. *** MBC 20€
9030 Br D.	Carlos	I	-	5	reis		1891	,	patina	uniforme 01.02 Bela 10€
9031 Br D.	Carlos	I	-	5	reis		1906	,	patina	uniforme 01.13 Bela 4€
9032 Br D.	Carlos	I	-	5	reis		1900/	1905					2	ex. 01.09	/	12 MBC+ 10€
9033 Br D.	Carlos	I	-	10	reis		1892	 02.02 MBC+ 5€
9034 Ar D.	Carlos	I	-	100	reis		1893	/98					2	ex. 06.05	/09 MBC 30€
9035 Ar D.	Carlos	I	-	500	reis		1891	/92					2	ex. 11.02	/03 MBC+ 20€
9036 Ar D.	Carlos	I	-	500	reis		1899					2	ex. 11.13 Q/Belas 13€
9037 Ar D.	Carlos	I	-	500	reis		1907				Bela	e	MBC					2	ex. 11.19 ** 18€
9038 Ar Lote	de	13	e.	D.	Carlos	I	-	200	reis		1891;	D.	Manuel	II	

200	reis	1909	(3)	e	100	reis	1909	(4);	1910(5)			Belas	e	
MBC				 ** 17€

9039 Br D.	Manuel	II	-	5	reis		1910	 01.01 Bela 3€
9040 Br D.	Manuel	II	-	5	reis		1910	 01.01 Bela 3€
9041 Ar D.	Manuel	II	-	500	reis		1910			Marquês	de	Pombal		2	ex. 05.01 MBC+ 40€

REPUBLICA
9042 Ae 1	centavo	1920			P	aberto 01.05 Sob 3€
9043 Ae 1	centavo	1920	/21					2	ex. 01.05	/	06 Sob	/	

MBC 10€
9044 Ae 1	centavo	1917/18/20/20		P	aberto					4	ex. Belas 8€
9045 Ae/Cn 2	centavos	1920;	4	cent	1917/19;	5	cent	1921			4	ex. Belas 4€
9046 Br 5	centavos	1927				 05.01 MBC+ 13€
9047 Br 5	centavos	1927				 06.02 Sob 5€
9048 Cn 10	centavos	1920/21					2	ex. 08.01/

08.02 Q/	Belas 10€
9049 Br 10	centavos	1938 09.05 MBC 8€
9050 Br 10	centavos	1938/40					2	ex. 09.05/		06 MBC+ 20€
9051 Al 10	centavos	1971	a	1979					9	ex. Belas 2€
9052 Cn 20	centavos		1920 13.01 Bela	 5€
9053 Cn 20	centavos		1921 13.03 Bela	 5€
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9054 Cn 20	centavos		1920;	1921					2	ex. 13.01/	03 Bela	e	
Sob 10€

9055 Ae 20	centavos		1948;	1955					2	ex.	 16.05/
16.11 MBC 10€

9056 Ae 20	centavos		1949 16.06 SOB 10€
9057 Ae 20	centavos		1951,	limpa 16.07 MBC+ 5€
9058 Ae 20	centavos		1952	 16.09 MBC 8€
9059 Ae 20	centavos		1953;	1958					2	ex. 16.10/

16.13 Sob 10€
9060 Ae 20	centavos		1959 16.14 Bela 4€
9061 Br 50	centavos		1926 19.03 MBC 7€
9062 Ar Lote	de	3	ex.	50	centavos	1912;	13;	16	 18.01/	

02/	05 Belas 25€
9063 Ar 50	centavos		1916					2	ex. 18.01/

18.05 Belas 20€
9064 Alp 1$00	1951;	1952					2	ex. 25.12/	13 MBC 9€
9065 Alp 1$00	1958 25.15 Sob 6€
9066 Alp 1$00	1961 25.17 Sob 5€
9067 Ar 2$50	1940					2	ex. 30.04 Sob 30€
9068 Ar 2$50	1943;	1947					2	ex. 30.06/	10 MBC+ 7€
9069 Ar 2$50	1944 30.07 Sob 7€
9070 Ar 2$50	1946 30.09 Sob 15€
9071 Ar 2$50	1951					3	ex. 30.12 Belas 25€
9072 Cn 2$50	1963	 31.01 MBC 8€
9073 Cn 5$00	1933;	1934					2	ex.						 31.04 Q/	Bela 8€
9074 Ar 5$00	1933;	1940;	1948;	1951					4	ex.						 MBC 10€
9075 Cn 5$00	1963						 37.01 Bela 7€
9076 Cn 5$00	1966					 37.04 Bela 7€
9077 Cn 5$00	1967							limpa		 37.05 Bela 7€
9078 Cn 5$00	1968;	1970;	1971					3	ex.						 Sob 7€
9079 Cn 5$00		1973	a	1979					7	ex.			 	Sob 8€
9080 Ar 10$00	1928 Q/	Bela 18€
9081 Ar 10$00	1932;	1934;	1940					3	ex. MBC 27€
9082 Ar 10$00	1932;	1933					2	ex. 43.01/

43.05 MBC 30€
9083 Ar 10$00	1954;	1955					2	ex. 44.01/

44.02 Sob 10€
9084 Cn 10$00		1971	a	1974					8	ex.	leg	direita	e	leg	invert.						 Belas	/	

Sob 8€
9085 Ar 20$00		1953 49.01 Q	/	Sob 8€
9086 Ar 20$00		1966	Ponte			2	ex. Q	/	Sob 8€
9087 Ar 50$00	1968/69			P.	A.	Cabral	e	Vasco	Gama				2	ex.							 63/64.01 Belas 10€
9088 Ar 50$00	1996				N.	Sra	da	Conceição		2	ex.		Oxid. 159.01 Belas 12€
9089 Ar 50$00	1996				N.	Sra	da	Conceição		2	ex.		Oxid. 159.01 Belas 12€
9090 Ar 50$00	1997				Crédito	Publico 162.01 Bela 6€
9091 Ar 100$00	n/d		(1986)		D.	Afonso	Henriques Sob 8€
9092 Ar 100$00	IV	Cent.	Da	Morte	de	CAMÕES	1983	 8€
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9093 Br 1$00	1969	a	1979			11	ex.,		colecção	completa,	env. Sob 14€
9094 Cn XI	série	dos	Descobrimentos,	100$00;	lote	de	4	ex.	 Sob 10€
9095 100$00	e	250$00			25	de	Abril	de	74		proof Sob 10€
9096 *** Moedas	correntes	2001			2	coleções			14	ex. Sob 14€
9097 Alp 50	centavos	1927/68,	coleção	compl.		Q/Bela	a	Bela	de	

27	a	38,	excepto	o	31	e	38	(MBC);	Sob	a	partir	de	40,	
excepto	53	e	56	(MBC+) ___ 180€

9098 Alp 1	escudo	1927/68,	22	ex.	BC-/BC	de	27	a	51,	MBC	até	
66,	68	Sob ___ 40€

9099 Ar 5	escudos	1932/51		11	ex.		1932;	1937	e	1943	BC;	1933;	
1934	MBC,	restantes	Belas	a	Sob	 ___ 50€

9100 Ar 10	escudos	1928/1955		10	ex.		1933	e	1937	MBC;	
restantes	Belas	a	Sob	 ___ 500€

Lotes Ilhas e Ultramar 
9101 Ae Açores	-	5		réis	1880					D.	Luis	I					 01.03 MBC+ 5€
9102 Ae Açores	-	20	réis	1843			D.	Maria	II		 08.01 BC+ 5€
9103 Ae Açores	-	20	réis	1843		;	1865			D.	Maria	II;		D.	Luis	I			

2	ex.		
08.01/	
03.01 MBC	 10€

9104 Ae Açores	-	10;	20	réis	1865					D.	Luis	I					2	ex.		 02.01/
03.01 MBC	 10€

9105 Cn Açores	-	25$00;	100$00		1981	R.	A.	A. Belas 8€
9106 Ae Açores	-	5;	10	réis	1901					D.	Carlos	I					2	ex.			 01.01/

02.01
9107 Cn Madeira	-	25$00;	100$00		1980	R.	A.	M. Belas 7€
9108 Alp Angola	-	1	macuta	1927					 01.01 Sob 8€
9109 Alp Angola	-	2	macutas	1928 02.02 MBC- 5€
9110 Alp Angola	-	4	macutas	1928 03.02 MBC 5€
9111 Ae Angola	-	5	centavos		1923					 06.03 Q.Bela 8€
9112 Al	 Angola	-	20	centavos	1948;	50	centavos	1950/54					3	ex. 09.01 Q.Sob 5€
9113 Al	 Angola	-	20	centavos	1948;	50	centavos	1950/54					3	ex. 09.01 Bela 7€
9114 Br/Alp Angola	-	20	centavos	1921;	50	centavos	1923					2	ex. 10.01/

13.02
MBC+;	
Q.Sob 15€

9115 Cn Angola	-	50	centavos	1927;	1928					2	ex. 14.01/
14.02 MBC 25€

9116 Ae Angola	-	50	centavos	1950 15.02 MBC+ 5€
9117 Ae Angola	-	50	centavos	1953 16.01 Sob 5€
9118 Br Angola	-	50	centavos	1955	a	1961					6	ex. 16.01	a	

06
MBC		e	
Belas 5€

9119 Br Angola	-	1$00	1953 17.01 MBC	 5€
9120 Br Angola	-	1$00	1963,	env. 17.03 Bela 2€
9121 Br Angola	-	1$00	1965,	env. 17.04 Bela 2€
9122 Br Angola	-	1$00	1965 17.04 Bela 2€
9123 Br Angola	-	1$00	1972 17.05 Q.Sob 2€
9124 Cn Angola	-	2$50	1953 18.01 MBC 3€
9125 Cn Angola	-	2$50	1956 18.02 Q.Sob 5€
9126 Cn Angola	-	2$50	1967 18.03 Bela 2€
9127 Cn Angola	-	2$50	1968 18.04 Bela 2€
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9128 Cn Angola	-	2$50	1969 18.05 Bela 2€
9129 Cn	/Ar Angola	-		2$50	1953;	20$00	1952					2	ex. 18.01/

22.01 MBC 5€
9130 Ar Angola	-	10$00	1952 20.01 MBC 5€
9131 Ar Angola	-	10$00	1955 20.02 MBC 5€
9132 Cn Angola	-	10$00	1969 21.01 Sob 2€
9133 Cn Angola	-	10$00	1969 21.01 Sob 2€
9134 Ar Angola	-	20$00	1955 22.02 MBC+ 7€
9135 Cn Angola	-	20$00	1971 23.01 Sob 2€
9136 Cn Angola	-	20$00	1972 23.02 Sob 5€
9137 Br Cabo	Verde	-	5;	10;	20	centavos	1930					3	ex. 01.01;	

02.01;		
03.01 MBC- 5€

9138 Br/	AlpCabo	Verde	-	10;	20;	50	centavos	1930					3	ex. 02.01;	
03.01;	
04.01 MBC- 5€

9139 Alp Cabo	Verde	-	50	centavos	1949 05.01 MBC 5€
9140 Alp/	

Cn
Cabo	Verde	-	50	centavos	1949;	5$00	1968					2	ex. 05.01;	

11.01
Q.	Bela	e	
Sob 10€

9141 Ae Cabo	Verde	-	50	centavos	1968 06.01 Sob 2€
9142 Alp Cabo	Verde	-	1$00	1949					 08.01 BC 5€
9143 Br/Cn Cabo	Verde	-	2$50	1953				 10.01 MBC 10€
9144 Cn Cabo	Verde	-	2$50	1967 10.02 Sob 4€
9145 Cn Cabo	Verde	-	5$00	1968 11.01 Sob 3€
9146 Alp Cabo	Verde	-	1$00	1949					lote		4	ex. 08.01 MBC 6€
9147 Br Guiné	-	$20	1973	 05.01 Q.	Sob 5€
9148 Br Guiné	-	$50	1952	 08.01 Q	Bela 1€
9149 Alp Guiné	-	1$00	1933 09.01 MBC- 5€
9150 Alp Guiné	-	1$00	1933 09.01 MBC 10€
9151 Br Guiné	-	1$00	1946 10.1 Q	Bela 3€
9152 Cn/Ar Guiné	-	2$50;	10$00;	20$00	1952					3	ex.	 12/14/

16.01
Bela/BC/
BC 6€

9153 Cn Guiné	-	5$00	1973 13.01 Sob 5€
9154 Cn Guiné	-	10$00	1973 15.01 Sob 8€
9155 Ar Guiné	-	20$00	1952 16.01 MBC- 5€
9156 Br Índia	Portuguesa	-	1/8	tanga	MCMIII	;	1/2	tanga	MC-

MIII	2	ex.
02.02;	
04.03 MBC- 15€

9157 Br Índia	Portuguesa	-	1	tanga	1947 02.01 MBC- 3€
9158 Br Índia	Portuguesa	-	1	tanga	1952 03.01 Q/	Sob 8€
9159 Cn Índia	Portuguesa	-	1/4	tanga	1947			 06.01 MBC 5€
9160 Cn Índia	Portuguesa	-	1/4	tanga	1947			;	1952		2	ex. 06.01	/02 MBC 20€
9161 Br Índia	Portuguesa	-	$10		1958 13.01 MBC 5€
9162 Br Índia	Portuguesa	-	$10		1961 13.03 Bela 2€
9163 Br Índia	Portuguesa	-	$30		1958 14.01 Sob 8€
9164 Br Índia	Portuguesa	-	$30		1959 14.02 MBC 5€
9165 Alp Índia	Portuguesa	-	3$00		1959 18.01 MBC 5€
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9166 LTn	/
Br

Macau	-	5		avos		1967	e	10	avos	de	1952 01.01/	
03.01 Sob 5€

9167 Br Macau	-	10	avos	de	1952 03.01 Sob 5€
9168 Br Macau	-	10	avos	de	1952 03.01 MBC 2€
9169 LTn Macau	-	10	avos	de	1988	/	93		2	ex. 05.05;	

06.01 Sob 2€
9170 LTn	/	

Cn
Macau	-	5		avos	1967	e	5	patacas		1982 02.01;	

24.01
MBC;	
Bela 10€

9171 LTn Macau	-	20	avos	de	1982/	3					2	ex. 07.01;	02 Sob 4€
9172 Cn Macau	-	50	avos	1952 10.01 Bela 3€
9173 Cn Macau	-	50	avos	1972 11.01 Bela 2€
9174 Cn Macau	-	50	avos	1983 13.02 Sob 5€
9175 Cn Macau	-	1	pataca	1968 17.01 Bela 4€
9176 Ni Macau	-	1	pataca	1975				 17.02 Sob 5€
9177 Cn Macau	-	1	pataca	1982 18.01 Sob 3€
9178 Cn Macau	-	1	pataca	1983 18.02 Sob 5€
9179 Cn Macau	-	1	pataca	1985 18.04 Sob 5€
9180 Cn Macau	-	1	pataca	1982/1983					2	ex. 18.01/

18.02
Sob 10€

9181 Ar Macau	-	5	patacas	1952;	1971					2	ex. 22.01/
23.01 Belas 15€

9182 Ar Macau	-	5	patacas	1971					 23.01 Bela 5€
9183 Ar Macau	-	5	patacas	1971					 23.01 MBC+ 5€
9184 Cn Macau	-	5	patacas	1982					 24.01 Sob 5€
9185 Cn Macau	-	5	patacas	1988 24.06 Sob 5€
9186 Cn Macau	-	5	patacas	1992					 25.01 Sob 3€
9187 Ae Moçambique	-	10	centavos	1942 02.01 Sob 7€
9188 Br Moçambique	-	10	centavos	1960 03.01 Q/	Bela 1€
9189 Br Moçambique	-	20	centavos	1949 06.01 MBC+ 4€
9190 Br Moçambique	-	20	centavos	1950 06.02 Sob 8€
9191 Br Moçambique	-	20	centavos	1950 06.02 MBC+ 3€
9192 Br Moçambique	-	20	centavos	1961 07.01 Sob 1€
9193 Br Moçambique	-	20	centavos	1974				 08.02 Sob 4€
9194 Br Moçambique	-	50	centavos	1945 10.01 MBC 2€
9195 Br Moçambique	-	50	centavos	1957 12.02 Bela 1€
9196 Br Moçambique	-	50	centavos	1973 13.01 Sob 1€
9197 Alp/Ar Moçambique	-	50	centavos	1950;	10$00	1954;	20$00	

1960					3	ex.
11.01/
27.02/
29.03 MBC 5€

9198 Cn/	
Alp

Moçambique	-	1$00	1936;	1951				 14.01/
16.02 MBC 10€

9199 Alp Moçambique	-	1$00	1951	 16.02 MBC 3€
9200 Br Moçambique	-	1$00	1962 17.03 Q/Sob 5€
9201 Br Moçambique	-	1$00	1965 17.05 Q/Sob 1€
9202 Br Moçambique	-	1$00	1968 17.06 Q/Sob 1€
9203 Br Moçambique	-	1$00	1974 17.09 Q/Sob 1€
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9204 Ar Moçambique	-	2$50	1935	e	1938					2	ex. 18.01;	
19.01

MBC 15€

9205 Ar Moçambique	-	2$50	1950 19.03 Bela 5€
9206 Ar Moçambique	-	5$00	1935 21.01 MBC+ 5€
9207 Ar Moçambique	-	5$00	1960 23.01 Bela 4€
9208 Ar Moçambique	-	10$00	1960 27.04 Sob 4€
9209 Ar Moçambique	-	10$00	1960 27.05 Sob 5€
9210 Cn Moçambique	-	10$00	1974 28.03 Sob 2€
9211 Ar Moçambique	-	20$00	1955 29.02 MBC 5€
9212 Ar Moçambique	-	20$00	1960 29.03 Sob 5€
9213 Ae S.	Tomé	e	Príncipe	-	10	cent	1962 02.01 Bela 2€
9214 Ae S.	Tomé	e	Príncipe	-	10	cent	1962 02.01 Bela 2€
9215 Alp S.	Tomé	e	Príncipe	-	20	cent	1929 04.01 MBC 8€
9216 Alp S.	Tomé	e	Príncipe	-	20	cent	1929,	1$00	1939 MBC	e	

MBC- 7€
9217 Alp S.	Tomé	e	Príncipe	-	50	cent	1951 09.01 MBC 8€
9218 Br S.	Tomé	e	Príncipe	-	50	cent	1971 11.01 Bela 1€
9219 Br S.	Tomé	e	Príncipe	-	1$00		1962 14.01 MBC 5€
9220 Br S.	Tomé	e	Príncipe	-	1$00		1971 14.02 MBC 1€
9221 Ar S.	Tomé	e	Príncipe	-	2$50	1951 16.01 MBC 5€
9222 Cn S.	Tomé	e	Príncipe	-	2$50	1962 17.01 MBC+ 2€
9223 Ar/Cn S.	Tomé	e	Príncipe	-	5$00	1939/	51/	62/	71					4	ex. ** BC;	MBC;	

Sobs 10€
9224 Ar S.	Tomé	e	Príncipe	-	10$00	1951				 23.01 MBC+ 7€
9225 Cn S.	Tomé	e	Príncipe	-	10$00	1971				 24.01 Sob 5€
9226 Ar S.	Tomé	e	Príncipe	-	5$00;	10$00		1962;	1939	 20.01;	

22.01 MBC 10€
9227 Ar S.	Tomé	e	Príncipe	-	50$00	1970 26.01 Bela 9€
9228 Br Timor	-	10	avos	1951 01.04 Q/Bela 7€
9229 Br Timor	-	$20	1970 05.01 Bela 2€
9230 Br Timor	-	$60	1958 08.01 MBC 5€
9231 Cn Timor	-	1$00	1958				 09.01 MBC 5€
9232 Cn Timor	-	3$00	1958				 12.01 MBC 5€
9233 Cn Timor	-	5$00	1970				 13.01 Sob 5€
9234 Ar Timor	-	10$00	1958			 14.01 MBC+ 5€

EUROS
9235 Bi-Me Moeda	do	Finalista,	1	euro					3	ex. Sob 4€
9236 Bi-Me A	União	Europeia,	o	1º	Euro	de	cada	país	fundador,	

2002			Lote		12	ex. Sob 15€
9237 Ar 5	euros,	2003	-	150	Anos	Primeiro	Selo	Português Sob 30€
9238 Ar 5	euros,		2003	-	150	Anos	Primeiro	Selo	Português Sob 30€
9239 vários Série	Anual	2003				Proof,		eventuais	defeitos Proof 15€
9240 vários Série	Anual	2003				Proof,		eventuais	defeitos Proof 15€
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SÉRIES COMEMORATIVAS e CONJUNTOS
9241 Ar D.	Carlos	e	D.	Amélia,	1898,	Cent	Desc	Índia	200;	500	

e	1.000	réis Belas 55€
9242 Ar Série	Henriquina	-	Lote	3	ex.	5$00;	10$00	e	20$00,	

1960	
36.01;	
45.01;	
50.01 Belas 20€

9243 Ar Série	Henriquina	-	Lote	3	ex.	5$00;	10$00	e	20$00,	
1960	

36.01;	
45.01;	
50.02 Belas 20€

9244 Ar Série	Henriquina	-	Lote	3	ex.	5$00;	10$00	e	20$00,	
1960	

36.01;	
45.01;	
50.02 Belas 20€

9245 Ar Série	Henriquina	-	Lote	3	ex.	5$00;	10$00	e	20$00,	
1960	

36.01;	
45.01;	
50.02 Belas 20€

9246 Ar Série	XVII	Exposição	-	Lote	3	ex.	500$00;	750$00	e	
1000$00,	1983

143.01;	
151.01;	
152.01 Belas 18€

9247 Ar Série	XVII	Exposição	-	Lote	3	ex.	500$00;	750$00	e	
1000$00,	1983

143.01;	
151.01;	
152.01 Belas 18€

9248 Ar Lote	3	ex.	1		escudo	da	REPUBLICA:	5	de	Outubro	
1910	(1914);	1915	e	1916 Belas 55€

9249 Ar Lote	3	ex.	1		escudo	da	REPUBLICA:	5	de	Outubro	
1910	(1914);	1915	e	1916 Belas 55€

9250 Ar Lote	4	ex.	50	centavos	da	REPUBLICA:	1912;	1913;	
1914	e	1916

MBC+	a	
Belas 25€

9251 Ar Lote	4	ex.	50	centavos	da	REPUBLICA:	1912;	1913;	
1914	e	1916

MBC+	a	
Belas 25€

9252 Ar Rolo	de	2$50	1943 30.06 Belas	a	
Sob 170€

9253 Ar Lote	3	ex.	100$00		Nuno	Tristão,	1987	proof;	F.	Pessoa,	
1985	e	Prior	do	Crato	1995 12€

9254 vários Série	Anual	1988		,	BNC Sob 35€

CARTEIRAS;  PROOF
9255 Ar 25$00	e	100$00	Reg	Aut	AÇORES	,	proof 01.03;	

02.03 Sob 25€
9256 Ar 4ª	Série	Descobrimentos,	4	x	200$00;	proof,	em	cápsual	

s/	embal.		nem	certificado Sob 45€
9257 Ar 5ª	Série	Descobrimentos	,	4	x	200$00;	proof,	em	cápsual	

s/	embal.		nem	certificado Sob 45€
9258 Var Série	Com.		dos		50º	Aniv	UNICEF,	9	ex,		emb	INCM	

,	proof Sob 25€
9259 Ar 1995	-	D.	António	Prior	do	Crato,	100$00 ____ Sob 15€
9260 Ar 1995	-	Cent.	Açores,		100$00 ____ Sob 15€
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ACÇÕES E PAPÉIS DE VALOR
9261 P Título	de	1	acção	-	Banco	Colonial	Portuguez		-	fundado	

em	Lisboa,	em	7/8/1918 MBC+ 3€
9262 P Título	de	5	acção	-	Banco	Colonial	Portuguez		-	fundado	

em	Lisboa,	em	7/8/1918 MBC+ 5€
9263 P Título	de	10	acção	-	Banco	Colonial	Portuguez		-	fun-

dado	em	Lisboa,	em	7/8/1918 MBC+ 5€

CURIOSIDADES
9264 __ Lote	de	12	ex.	Quadro	últimas	moedas	1$00	a	200$00	

(MBC+)	e	notas	de	escudo,	500$00	a	10.000$00	
(Novas)	 125€

9265 __ Quadro	Caldas	Sport	Clube	1960 15€
9266 __ Quadro	Oriental	C.	O.	L.	anos	60 15€
9267 __ Quadro	Belenenses	anos	60 15€
9268 __ Quadro	Equipa	de	Futebol	BNU		-		1953-54 15€
9269 __ Quadro	Futebol	Clube	do	Porto	anos	50-60 15€
9270 __ Quadro	Atlético	Clube	de	Portugal 15€
9271 __ Quadro	Sporting	da	Covilhã	anos	60 15€
9272 __ Quadro	Sporting	Clube	Portugal	anos	60 20€

MEDALHAS
9273 AV Leaders	Politicos	no	Mundo	-	Salazar	,	diam			13	mm Sob 30€
9274 Ar França,	medalha	de	Seguros	Mútuos	1829	em	cap.	,	

octogonal	35	mm	de	diagonal	 Sob 10€
9275 Ar 600	anos	dos	Bombeiros	Portugueses	1395	-	1995,	proof	

em	cápsula,	INCM Proof 30€
9276 Ar Ano	Santo		Roma	1975	.	Papa	Paulo	VI,	diam			35	mm,	

16,2	g Bela 20€
9277 Ar/Av Coleção	“A	Moeda	Portuguesa	-	do	Morabitino	ao	

Escudo”,	prata	fina,	24	exemplares,	peso	aprox.	de	620	
g,	estojo	em	madeira,	forrado	a	veludo 330€
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ABREVIATURAS
AE	 -	Cobre	 	 	 A/ 	 -	anverso
AL		 -	Alumínio		 	 	 b		 -	bordo
ALP		 -	Alpaca	 	 	 broc. 	 -	brochura
AR	 -	Prata	 	 	 cerc. 	 -	cerceada
AV	 -	Ouro	 	 	 circ.		 -	circunferência
B 	 -	Bolhão	 	 	 c/		 -	com
BC		 -	Bem	conservada	 	 c/car		 -	com	carimbo
BIM		 -	Bi-metálica	 	 com		 -	começa,	o
BNC		 -	Brilhante	não	circulada		 corr		 -	corrosão
BR		 -	Bronze		 	 	 d 	 -	diadema
BRAL 	 -	Bronze-Alumínio		 	 desc		 -	descentrada,	o
C		 -	Cartão		 	 	 dif		 -	diferente
Cal		 -	Calaim		 	 	 enc		 -	encadernado
CO		 -	Couro		 	 	 env		 -	envernizada,	o
CN	 -	Cupro-níquel		 	 F		 -	fotografia	de	moeda
FE		 -	Ferro		 	 	 f		 -	furo
FDC		 -	Flor	do	cunho		 	 gr		 -	grande
FF	 -	Folha	de	flandes		 	 l		 -	losango
FI -	Fibra   leg		 -	legenda	
L 	 -	Liga		 	 	 lig		 -	ligeira
LT 	 -	Latão		 	 	 m		 -	mossa
LTN		 -	Latão-níquel		 	 n/c		 -	não	consta
M		 -	Marfim		 	 	 pat		 -	pátina
MBC		 -	Muito	bem	conservada		 peq.		 -	pequena,	o
MC		 -	Mal	conservada		 	 pt		 -	ponto
MP	 -	Madrepérola		 	 Q/		 -	quase
N		 -	Níquel		 	 	 R/		 -	reverso
NBR		 -	Níquel-bronze		 	 s		 -	serrilha
P		 -	Papel		 	 	 s/ 	 -	sobre
PAL		 -	Paládio		 	 	 sep		 -	separada,o
PB		 -	Chumbo		 	 	 U		 -	usado
PL		 -	Plástico		 	 	 U1		 -	usado	só	com	uma	marca
PO		 -	Porcelana		 	
PT		 -	Platina		 	 	
REG		 -	Regular	 	
S		 -	Estanho
SOB		 -	Soberba
TUT	 -	Tutenaga
VE	 -	Vermeil
Z	 -	Zinco 

 CATÁLOGOS REFERIDOS
AB		 -	Álvaro	Burgos	(Catálogo	Gen.	de	la	Moneda	Hispânica)
AG		 -	Alberto	Gomes	(Catálogo	das	Moedas	Portuguesas)	-	6ª.	Edição	(ANP/2013)
AG I		 -	Alberto	Gomes	(Ibéricas	-	AGI	1998)
AMG		 -	A.	Medina	Gomez	-	Moedas	árabes	de	Al-Andalus
AR		 -	Arnaldo	Russo	(Catálogo	das	Moedas	do	Brasil)
C		 -	Craig	(Coins	of	the	World)
CCC		 -	C	C	Cayon	2005	-	Moedas	espanholas
Co		 -	Cohen	(Moedas	Romanas)
Cw		 -	Crawford,	Roman	Republican	Coinage
Fri		 -	Friedberg	(Gold	Coins	of	the	World)
FM		 -	Francisco	Magro	(Ceitis)
GIC		 -	Sear	Greek	Imperial	Coins	and	their	Values
K		 -	Krause	(Standard	Catalogue	of	World	Coins)
L		 -	Artur	Lamas	(Medalhas	Portuguesas)
MA		 -	Mário	de	Almeida	(Catálogo	Geral	de	Cédulas	de	Portugal)
MS		 -	Malafaya	e	Sá	(Catálogo	de	Notafilia)
P		 -	Albert	Pick	(World	Paper	Money)
RIC		 -	Roman	Imperial	Coins
RP		 -	Richard	Plant	(Greek	Coin	Types)
S		 -	Byzantine	Coins	and	Their	Values
SM 	 -	Sear	(Roman	Coins	and	Their	Values),	Millennium	Edition
SY		 -	Seaby	(Roman	Silver	Coins	vol.	I	a	V;	Greek	Coins	and	Their	Values	vol.	I	e	II)
Y		 -	Yeoman	(Modern	World	Coins;	Currente	Coins	of	the	World)

2 20
3 10
7 30
8 150
10 55
11 80
12 95
18 90
19 70
22 75
25 85
29 58
34 250
41 30
44 50
49 75
50 45
52 20
53 25
55 30
59 26
60 20
61 20
62 20
65 40
66 20
68 25
69 22
71 25
72 22
73 8
74 25
76 20
77 18
78 8
79 13
80 15
81 18
82 10
84 120
88 15
89 20
90 16
94 30
95 22
96 22

1001 250
1002 350
1004 10
1005 10
1008 34
1010 15
1011 17
1012 17
1013 31
1014 16
1016 145
1017 150
1019 21
1020 90
1021 90
1023 1400
1025 80
1026 22
1027 32
1028 70
1030 15
1031 40
1034 65
1043 525
1044 975
1050 100
1054 220
1055 645
1056 640
1057 950
1061 375
1064 300

1065 85
1067 800
1073 50
1075 165
1077 377
1081 300
1083 22
1087 140
1088 45
2007 15
2008 22
2009 42
2010 10
2014 24
2017 65
2020 97
2027 80
2031 30
2035 35
2037 66
2039 15
2043 20
2048 27
2049 35
2051 20
2052 35
2055 20
2057 15
2060 20
2062 20
2063 36
2067 25
2069 10
2071 40
2072 15
2081 10
2086 25
2087 45
2089 95
2090 140
2091 300
2092 270
2093 1250
2100 10
2105 60
2109 126
2110 44
2112 14
2113 36
2116 18
2117 12
2120 14
2121 10
2122 24
2124 15
2126 75
2127 19
2130 55
2132 185
2134 20
2136 15
2138 20
2139 48
2145 575
2146 25
2147 95
2151 5
2152 100
2153 40
2154 40
2156 620
2158 20
2159 100
2163 56
2167 480
2168 450
2170 20
2171 100

2172 60
2173 45
2174 54
2179 10
2180 10
2181 5
2188 20
2195 15
2197 22
2198 17
2200 20
2201 95
2205 32
2206 15
2207 30
2208 34
2210 42
2211 35
2219 30
2222 20
2227 10
2229 20
2230 33
2231 24
2234 15
2235 30
2237 50
2238 22
2239 33
2240 60
2241 15
2245 5
2246 5
2248 10
2249 5
2251 35
2252 28
2267 25
2268 15
2269 5
2270 5
2280 24
2287 20
2289 15
2290 450
2298 12
2303 80
2310 160
2312 330
2313 325
2317 14
2321 5
2324 5
2327 10
2338 32
2341 15
2344 36
2346 18
2348 36
2351 5
2357 20
2361 68
2368 15
2371 20
2372 20
2373 15
2382 40
3004 171
3011 20
3015 10
3017 170
3018 95
3025 30
3028 77
3029 22
3031 77
3060 375
3064 100

3066 15
3067 18
3069 28
3074 25
3087 375
3096 300
3098 40
3099 60
3108 432
3109 68
3116 33
3120 18
3151 200
3152 69
3153 50
4002 25
4006 110
4007 20
4011 15
4013 12
4016 38
4017 20
4018 18
4025 15
4026 20
4027 48
4029 28
4030 20
4033 15
4034 21
4035 20
4036 110
4049 5
4072 80
4073 65
4074 17
4076 30
4078 52
4084 5
4088 5
4093 77
4095 50
4096 15
4102 10
4104 220
4113 30
4128 5
4132 30
4134 7
4143 5
4146 6
4149 20
4154 100
4155 50
4156 20
4161 10
4162 30
4182 55
4183 70
4188 15
4190 15
5007 65
5008 30
5015 33
5016 42
5018 25
5019 23
5027 180
5029 160
5030 85
5034 40
5035 75
5037 65
5040 30
5041 35
5042 35
5050 16
5057 120

5061 35
5067 210
5068 50
5082 25
5083 40
5084 18
5085 35
5086 27
5087 50
5088 33
5089 60
5090 30
5092 32
5093 45
5094 47
5095 48
5096 20
5097 21
5100 50
5101 31
5102 26
5103 25
5104 15
5105 68
6005 11
6011 15
6013 80
6016 20
6017 14
6019 28
6020 20
6021 2
6023 3
6024 6
6030 2
6038 11
6041 5
6042 10
6044 10
6045 12
6049 2
6053 5
6054 20
6057 6
6060 10
6061 8
6062 12
6063 2
6064 3
6065 4
6069 5
6070 2
6071 1
6072 16
6077 10
6078 9
6079 8
6081 12
6082 6
6083 6
6087 9
6088 10
6094 3
6096 20
6099 10
6100 5
6103 5
6107 13
6111 3
6113 24
6114 20
6121 11
6122 15
6125 5
6126 6
6132 15
6136 16
6143 7

6146 3
6148 2
6150 10
6159 3
6166 8
6167 2
6168 3
6169 20
6171 8
6172 6
6183 22
6184 2
6187 9
6193 1
6201 7
6202 5
6203 5
6205 5
6206 8
6207 8
6218 5
6227 4
6235 3
6236 4
6242 8
6244 1
6245 1
6246 7
6247 5
6248 10
6253 2
6255 3
6260 4
6265 2
6274 3
6275 2
6282 1
6283 3
6285 5
6297 12
6302 6
6306 4
6311 9
6313 2
6319 2
6321 4
6322 2
6327 6
6328 3
6329 1
6330 1
6331 1
6332 2
6333 5
6334 3
6335 1
6337 2
6350 8
6355 3
6364 6
6367 18
6376 9
6390 28
6391 25
6393 3
6395 18
6396 17
6403 30
6408 1
6409 14
6410 14
6413 6
6416 4
6417 7
6418 30
6420 25
6423 5
6427 18

6433 2
6435 3
6436 33
6437 17
6444 15
6445 8
6446 45
6448 8
6460 12
6461 7
7006 12
7007 12
7012 12
7024 30
7035 8
7037 15
7043 20
7049 18
7052 10
7053 8
7055 6
7058 10
7240 28
8004 10
8007 12
8013 5
9007 15
9008 15
9011 15
9020 35
9022 65
9031 15
9036 15
9040 28
9041 28
9043 25
9044 25
9058 7
9059 5
9060 5
9061 5
9062 10
9063 3
9067 5
9079 5
9081 5
9095 25
9116 15
9129 20
9166 15
9178 2
9180 8
9181 10
9184 2
9185 2
9205 2
9215 15
9227 22
9228 46
9229 43
9230 30
9239 35
9240 30
9243 20
9245 15
9246 15
9247 15
9248 15
9249 3
9250 5
9251 5
9252 5
9256 20
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2 20
3 10
7 30
8 150
10 55
11 80
12 95
18 90
19 70
22 75
25 85
29 58
34 250
41 30
44 50
49 75
50 45
52 20
53 25
55 30
59 26
60 20
61 20
62 20
65 40
66 20
68 25
69 22
71 25
72 22
73 8
74 25
76 20
77 18
78 8
79 13
80 15
81 18
82 10
84 120
88 15
89 20
90 16
94 30
95 22
96 22

1001 250
1002 350
1004 10
1005 10
1008 34
1010 15
1011 17
1012 17
1013 31
1014 16
1016 145
1017 150
1019 21
1020 90
1021 90
1023 1400
1025 80
1026 22
1027 32
1028 70
1030 15
1031 40
1034 65
1043 525
1044 975
1050 100
1054 220
1055 645
1056 640
1057 950
1061 375
1064 300

1065 85
1067 800
1073 50
1075 165
1077 377
1081 300
1083 22
1087 140
1088 45
2007 15
2008 22
2009 42
2010 10
2014 24
2017 65
2020 97
2027 80
2031 30
2035 35
2037 66
2039 15
2043 20
2048 27
2049 35
2051 20
2052 35
2055 20
2057 15
2060 20
2062 20
2063 36
2067 25
2069 10
2071 40
2072 15
2081 10
2086 25
2087 45
2089 95
2090 140
2091 300
2092 270
2093 1250
2100 10
2105 60
2109 126
2110 44
2112 14
2113 36
2116 18
2117 12
2120 14
2121 10
2122 24
2124 15
2126 75
2127 19
2130 55
2132 185
2134 20
2136 15
2138 20
2139 48
2145 575
2146 25
2147 95
2151 5
2152 100
2153 40
2154 40
2156 620
2158 20
2159 100
2163 56
2167 480
2168 450
2170 20
2171 100

2172 60
2173 45
2174 54
2179 10
2180 10
2181 5
2188 20
2195 15
2197 22
2198 17
2200 20
2201 95
2205 32
2206 15
2207 30
2208 34
2210 42
2211 35
2219 30
2222 20
2227 10
2229 20
2230 33
2231 24
2234 15
2235 30
2237 50
2238 22
2239 33
2240 60
2241 15
2245 5
2246 5
2248 10
2249 5
2251 35
2252 28
2267 25
2268 15
2269 5
2270 5
2280 24
2287 20
2289 15
2290 450
2298 12
2303 80
2310 160
2312 330
2313 325
2317 14
2321 5
2324 5
2327 10
2338 32
2341 15
2344 36
2346 18
2348 36
2351 5
2357 20
2361 68
2368 15
2371 20
2372 20
2373 15
2382 40
3004 171
3011 20
3015 10
3017 170
3018 95
3025 30
3028 77
3029 22
3031 77
3060 375
3064 100

3066 15
3067 18
3069 28
3074 25
3087 375
3096 300
3098 40
3099 60
3108 432
3109 68
3116 33
3120 18
3151 200
3152 69
3153 50
4002 25
4006 110
4007 20
4011 15
4013 12
4016 38
4017 20
4018 18
4025 15
4026 20
4027 48
4029 28
4030 20
4033 15
4034 21
4035 20
4036 110
4049 5
4072 80
4073 65
4074 17
4076 30
4078 52
4084 5
4088 5
4093 77
4095 50
4096 15
4102 10
4104 220
4113 30
4128 5
4132 30
4134 7
4143 5
4146 6
4149 20
4154 100
4155 50
4156 20
4161 10
4162 30
4182 55
4183 70
4188 15
4190 15
5007 65
5008 30
5015 33
5016 42
5018 25
5019 23
5027 180
5029 160
5030 85
5034 40
5035 75
5037 65
5040 30
5041 35
5042 35
5050 16
5057 120

5061 35
5067 210
5068 50
5082 25
5083 40
5084 18
5085 35
5086 27
5087 50
5088 33
5089 60
5090 30
5092 32
5093 45
5094 47
5095 48
5096 20
5097 21
5100 50
5101 31
5102 26
5103 25
5104 15
5105 68
6005 11
6011 15
6013 80
6016 20
6017 14
6019 28
6020 20
6021 2
6023 3
6024 6
6030 2
6038 11
6041 5
6042 10
6044 10
6045 12
6049 2
6053 5
6054 20
6057 6
6060 10
6061 8
6062 12
6063 2
6064 3
6065 4
6069 5
6070 2
6071 1
6072 16
6077 10
6078 9
6079 8
6081 12
6082 6
6083 6
6087 9
6088 10
6094 3
6096 20
6099 10
6100 5
6103 5
6107 13
6111 3
6113 24
6114 20
6121 11
6122 15
6125 5
6126 6
6132 15
6136 16
6143 7

6146 3
6148 2
6150 10
6159 3
6166 8
6167 2
6168 3
6169 20
6171 8
6172 6
6183 22
6184 2
6187 9
6193 1
6201 7
6202 5
6203 5
6205 5
6206 8
6207 8
6218 5
6227 4
6235 3
6236 4
6242 8
6244 1
6245 1
6246 7
6247 5
6248 10
6253 2
6255 3
6260 4
6265 2
6274 3
6275 2
6282 1
6283 3
6285 5
6297 12
6302 6
6306 4
6311 9
6313 2
6319 2
6321 4
6322 2
6327 6
6328 3
6329 1
6330 1
6331 1
6332 2
6333 5
6334 3
6335 1
6337 2
6350 8
6355 3
6364 6
6367 18
6376 9
6390 28
6391 25
6393 3
6395 18
6396 17
6403 30
6408 1
6409 14
6410 14
6413 6
6416 4
6417 7
6418 30
6420 25
6423 5
6427 18

6433 2
6435 3
6436 33
6437 17
6444 15
6445 8
6446 45
6448 8
6460 12
6461 7
7006 12
7007 12
7012 12
7024 30
7035 8
7037 15
7043 20
7049 18
7052 10
7053 8
7055 6
7058 10
7240 28
8004 10
8007 12
8013 5
9007 15
9008 15
9011 15
9020 35
9022 65
9031 15
9036 15
9040 28
9041 28
9043 25
9044 25
9058 7
9059 5
9060 5
9061 5
9062 10
9063 3
9067 5
9079 5
9081 5
9095 25
9116 15
9129 20
9166 15
9178 2
9180 8
9181 10
9184 2
9185 2
9205 2
9215 15
9227 22
9228 46
9229 43
9230 30
9239 35
9240 30
9243 20
9245 15
9246 15
9247 15
9248 15
9249 3
9250 5
9251 5
9252 5
9256 20
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4003

4018

4027

4016

4117 4118

4031

4163

4116

4026

4024

4020



5104

5128

5148

5049

5045

5044

5137 5143

5046

5050

5095

511551095147

5103

5125

5131
5047

5051

50595094

5127




